4404.016.97771 EN  SAFETY INSTRUCTIONS - PART B 28- The product is only suitable for reflector bulbs. 10- IPX1 : =R EBKEEE, B, RFEREAREUNES 2012/19/EC, ENESENERNEFEREENER. DERNERSIEHE 2 Z BASIAAR. 37- 0| HEL 7|8 HAE 2%V =2 Fo| M7| Mu|of HHE (ZEe|X| Y) ZHV|E AFRSI0 ZZ0| IHs 11- IPX3: Produk ini dapat terpapar dari tetesan hujan (tetesan hujan di bawah sudut maksimum 60° terhadap sumbu de sécurité. Cependant, ces paramétres et caractéristiques ne s'appliquent peut-étre pas tous au produit que
Last update: 27/04/15 This manual B ins definitions of all p ially applicable parameters & specifications with icons, as per 29- The product is only suitable for CFL-i - or LED-bulbs ( e.g. E14, E27, Gu10, Gx53, ...) 11- IPX3 : =REEHTEDLE (NESEEHRRK 60° A TE) . . BRBEGSREE  BOSEEERRFRREMRES, TRREESERSINEREIREIALR o AKX, SX|TE|LE 2] ZHY Mo A MYAS NAA|IQ. stL|ct. X*:l_o}ﬁm "Www.phlllps com"0f| HESHAA|Q. MEHSt Z87| QO MEHS Q8| XIS 2= M| 7| vertikal). vous avez acheté : veuillez consulter les icones sur le manuel A pour savoir lesquels correspondent a ce produit.
International norms and safety standards. However not all of them may be applicable for the product you 30~ The product is not suitable for CFL-i - or LED-bulbs ( e.. E14, E27, Gu10, Gx53, ...) . 12- IPX4 : P REETERINGS : TRSHIEST (360°) KK, EREEE, < M Eo| obMs HAtS oot YU WALE MEtSt 4 QIR MK MEJhel ATl BA mHo| IR I} SRtO AFOIBHAIAIR. 12- IPX4: Produk ini tahan cipratan air: produk dapat terpapar dari cipratan air dari segala arah (360°). + Afin de garantir une installation et une utilisation sares et adéquates, ainsi qu'un bon fonctionnement du produit,
purchased - please refer to the icons on the additional Manual A, for the ones which are particulary applicable 31- Only a bulb with a diameter of 60 mm can be used. A bulb with a 45 mm diameter must not be used for this 13-1PX5 : ﬁﬁﬂﬁmmuﬁmﬁg, o _ N - HE9| -i:-?*(l% DEStAIR. 38- 0| HZEL OHM eiQt7| ot SHH| RS BHLICE DA U BIOt7|= 2+2 7|4 ALY 7HEl B2 mA|SHAAlL. RH 13- IPX5: Produk ini terlindungi dari jet air. . ?Vlln\ﬁez ttouJPurs ?IﬂentlveTﬁnt ctes |r]struct|or:st etfcnsgn/ﬁz-lzﬁ potu{| utr) us%ge ?Iterneur. do rénarai
- ~ — — — o this product product. _ o _ 14-IPK7 : FRAZSITOE, 8  ATAERETNE , ReMSTIATEGNESE - SIE ARl A= B AHAS LB OISIE AX/8 ) J|SRt 22 Bof (f2lF0] BOSHIAL. Bl 28 2 F7| Tl EE Toj 2| Hof AolsiAle. 14- IPX7: Produkini dapat dipasang di daral. - Consuites 10ujours un professionnel pour choisir Fatiache adéquate pour une fixation sécurisée du produit Prenez
+ To ensure correct and safe installation, usage and functioning of the product, always follow these instructions carefully 32 Only use a globe bulb that has the size of the indicated diameter. Never use a standard incandescent bulb. 15- IPX8 : F=RAIRGHF IR E R iR KA. 01- AERETLEREN, ‘ o oA ol et AXE = UTE HSHAR. £ 1 80= WA HE2 BEA UHE AX[et M7 7|2 39- 7\5@ Ol MH|AE H St HE YL 15- IPX8: Produk ini terlindungi dari rendaman hingga kedalaman yang ditunjukkan. en compte le poids du pmduit etles r?'latériaux de la surface dg fixatizn . '
2 Y & & and keep them for future reference. 33- This product is only suitable for candle shaped bulbs. 16- IP5X : F=REEFHLIIRE, 02- AESFBATERNAERN |, ISEEEALERE. A7t MX|sfof B2 %‘*l"”—\ CHOl: ¥=O| Part P §—’F/w Zl2H = 0| AS/NZS3000 IN). 40- AjZH 3 87| A SHE 2E MEYLICH 2|4 U A|THK= ofo| 20 EA|EL|CH 16- IP5X: Produk ini terlindungi dari debu. « En cas de doute, consgltez un électricien qualifié ou sous licence ou contactez votre revendeur. Assurez-vous
| I haped b _ t /3 E ini , . que
PN & « Always switch off the power prior to installation, maintenance or repair activities. 34- The product is only suitable for a bulb with built-in safety or a low pressure bulb. An extra safety glass is not 17- IP6X : F=REBEHIHLIIRE. 03- AERBATENEREZIRE. « 53| e HHﬁﬂZV)(OH Yotz FR) AMAM2IQ B2 e TR LIALS BHEFS| ZO[YAIQ. BFXf LIS F7IHS 41- 0| HER % EH L‘0| 6m7tK| HA|g &= A& q- 17- IP6X: Produk ini kedap debu. le produit est toujours installé conformément aux réglementations applicables. Certaines réglementations stipulent
X S m + Always consult a professional in advance, for choosing the right fastener for a secure mounting of the product. Take necessary. 18- MBI AEIRNAZ 2 IR E REEEMAE— RO ARt | S/NEEA 3 2K, 04- AERA @ Ef?giéﬁ’ﬁ%%%ﬂdﬁﬁ 2 =Qlstn CHA| ZR0|A|7| HHEfLICE 42- OFE MOl S 9o, Oto| 20 EAIE £ =0|0f HES MX|Sof BHL|ch ZX| MMl | I | Q| 18- Langsung ganti kaca pengaman yang retak atau patah dan hanya gunakan komponen borosilikat dengan que les produits électriques doivent étre installés par un électricien qualifié (réglementations « Part P » pour le
3n into account the weight of the product and the material of the mounting surface. 35- Capsule and linear halogen bulbs may not be touched by bare hands. ) 19- PHPSR | FREEHEEEIER, e (BE/86 ) WRSIFE © NRFAEE. 05- AERNESBLRHIE. « AX| Hoj| SHHE iAo MZS stolstA|Q. T2HH(N), ZA(L)I B S5 1Y E% ia“"/*"—‘“(“x\) ot HAIEOf RAFLICH dimensi yang sama, dengan minimal ketebalan 3 mm. Royaume-Uni, AS/NZS3000 IN pour 'Australie et la Nouvelle Zélande, etc.).
\ - If in doubt, consult a qualified or licensed electrician or contact your retail outlet. Ensure the product is always 36- The product is equipped with a fuse. If the product is out of order after bulb replacement, the internal fuse has to 20- PHPER I FRE A EENEREEIEES, N 06- AEREBSREREWR. AL xEe n}; H ZY 2 ARSI B2|SlD, HOK| = 0= AFRSIK| OHAIA|R. BE F7| EZof oy 43- ZX| MAQ| 7|2 ZHE AlOF 9l 00|20 EAIE W 2= S EHPLICH 19- Perlindungan kelas I: produk atau komponen memiliki koneksi arde. Kabel arde (kuning/hijau) harus tersambung + Veillez a toujours bien serrer les vis de borne, en particulier pour les accessoires des installations & basse tension
o7 0 installed according to relevant regulations. Certain regulations indicate that electrical products must be installed only be replaced.This must be done by a qualified electrician if contact with intemal wiring can be made. ) 21- PP I - FRE AR AT RSBEAERRIE (307 <50 R, B <1204k) . 07- AEREBERE giﬁA#EIEL 7t 2R YT E SHUAIR. 44- 0| HEL -’,\-%9?: |5} o 0H_| thg 7l :;cgg Q) Me 4TS XAl AX|s}0! O ELict ke terminal yang ditandai dengan tanda © . ﬂivz (le cas échéant). ll est fortement recommande de controler et de resserrer régulierement les vis de borne au
by a licensed electrician (e.g. Part P for the UK, AS/NZS3000 IN for AUSTRALIA /NEW ZEALAND). 37-The product is dimmable with the supplied dimmer or with a (not included) dimmer connected to the electrical 22- Tﬁ*mﬁﬁmfggéﬁiug# 08- AEMEALENERER RN, 8 ZH2 0R10|9 £0| FX| ghe R0 HA|SHIAIR. 45- MK £ 9 £ MEO| C12 0|2E0|Lt MME E1PSI0] THS £X| YTE ZASHAAIL! 20- Perlindungan kelas II: produk atau komponen dilengkapi dengan insulasi yang diperkuat atau ganda. . éo ”e e;‘:‘%sn't,f 5l leur des cabl t linstallation - bleu (N U) et jauneivert " "
 Always tighten the ferminal screws firmly, especially attachments for low voltage wiring (12V) (if applicable). It is installation of the home. For reference please visit "www.philips.com". Consult a qualified electrician for choosing 23- MEABIAARIIRE K (L) S (N) &K, 09- EBYEBEIER LR B AR BRI R R/ EE. + HE0| 25 HHO| dX[E Z, BHHO| 228 YX| AHE 22 ST 26 HHE O AAL]0f lOfof FL|Ch 46- d YpALE Y A0 HES HXT O, HA 9|-E|'—X4EE SAS FYOZ GO0 ofLICHO|: L F2t 21- Perlindungan kelas lll: produk atau komponen hanya cocok untuk pasokan voltase rendah ekstra aman apgarﬁlent A Ilae::I:scs%ul leur des cables avant ['installation : bleu (N), marron (L) et jaune/vert (masse) si I'apparei
highly recommended to regularly check and re-tighten the terminal screws over time.» Observe the correct colour of % fphe suitable dimmer type. ) ) 24- %X&*QJ&%&LEB@B@WE@@}&EE& 10- IPX1 RERIBEK. ! o ShA Xﬂ%eloE% 7|2 AFYS 1a{sfof StL|Ch MZQ| 2ol 2pdof Q= HA|E Ofo| 21} ot X|E IE A0l ® 47- [T B2 ME0 YA 2 Ao SBZ2 nFSL mojglon Hof ot FL|CH (<80Vac;<120vdec). ) « Eniretenez I'éclairage intérieur avec un chiffon en tissu sec, n'utiisez pas dabrasifs ni de solvants. Evitez tout
the wiring before installation: blue (N), brown (L) and if protection class |, yellow/green (earth). - The product is working with a safety transformer. Replace a broken transformer only with a transformer with 25- FFRNEA EREERR. 11-IPX3 : AERITRBERTET (EEREFER 60° MIFH). AlEl Of0| 22 EQIBHAAIL. 48- 0| HI%EI —‘f’—%% THQYH & QUL 22- Kupas kabel seperti yang ditampilkan pada ikon. contact des piéces électriques avec des liquides.
+ Maintain interior lighting with a dry cloth duster, do not use abrasives or solvents. Avoid liquids on all electrical parts. identical technical specifications. Consult a qualified electrician or your retail outlet. 26- X F/istk - SEIRIRR , WRARRXSAER, 12- IPX4 : AERHRK | TRERIES AR (360°), o 20| 7HAL EMT BHEY HHE SA| IHStD, HZYUH Q1S HEOH AIRSHAA|IR. 49- 0| K| Z2 YA O|2to| 0f210|0f A HEHSIA| ULLICh 23- Kabel arde harus selalu lebih panjang dibanding kabel live (L) cokelat dan neutral (N) biru. « Installez les appliques murales hors de portée des enfants.
+ Mount wall lights out of children's reach. 39- Product for rough service. _ - o Y R SLIRIA , ABRRK  WRRMEHTIEE. SERNERHTER, 13- IPXS : AEmRAIFIMEETKR. UYL BYE NP0 AESHE 20| FELCH 50- & 7'0|7} SR| Qe 20| HIES MX|SHIAI(XL: 01 210], X2: A Ql). 24- Penggunaan selongsong tahan-panas yang disertakan diperlukan sepanjang kabel yang dikupas. + Si vous fixez le produit sur une surface métallique, celle-ci doit étre reliée au conducteur de terre ou au conducteur
3 4 « If the product i mounted on a metallic surface, this surface must be bonded to the protective earth conductor or to j? .I;rr]oductgmt:\ nmeband Ilghtt s;jettln? options. Mlmr:u'mh?n?énanmum is indicated on the icon. 7 stk ﬁnﬁ%&qawrﬁg%ﬁéﬁzgfﬁ éﬂfﬁ}?ﬁ&%m MIR4EERIT R, ig igg : igﬂ%ﬁﬁ%ﬁqifzﬁkqg . % F 2 02102 £0| EX| e RO EHSUAI0]: HE & &). 51- OI HMES Q% £E 0|830F0t MX| Fo| AT 4 Y&L|Ct 25- Produk hanya cocok untuk kabel yang langsung menuju aliran listrik langsung. t11_'équipt0te.ntialité de It'inzlalllation pgrr ges raisor;s det se’curtité.h o0 orocit. Veifos | .
the equipotenti i i ion. - The product can be mounted up to a maximum height of 6 m. 27- MAX. .W FERTFAT BT EHAE RIS A - | AERARNTRREAIKE, mo weten 20| Jtest 13 AX| 9 HEoz A xbC|OlA Kb M7 9l 7|E AFYO| B MBS EAI|M AQHLICH 26- Sambungan-X: Jika kabel mengalami kerusakan, kabel harus diganti dengan jenis yang sama. + Tenez toujours compte de I'ensemble des caractéristiques techniques du produit. Veérifiez les icones présentes sur
IPEE IPXZ -Alwa?s Eonsidljrl Zf?fc'ﬂﬂ.Egrgﬁfc?rfgtfgﬁs'2?‘3:?2?;1um Verify stated icons on the identification label on the 42- For reliable °ge“.’".°”’ you har‘:e ft‘:hm“’j“'t“ ";e ’?“"i“C‘, °(;‘, ‘“f zp“iﬁed height as indicated on the icon. The 28- ?’uuxxggﬁﬁfﬂm@j - T i? ig?; : %Eunﬂgiﬁ SRR, P OHLEH‘;TB.‘ZSQ‘N/EC ! g@%ﬁ\ Q.Oﬁ%rfﬁ*ﬁm’;o’g\al_t}{ EPE;\LE L| ni\q;r; ‘ﬁ 2, o q\ e #HJ 18 el oI B Sambungan- Jika kabel mengalami kerusakan, kabel harus diganti olehgprojduseny, digtributor, atau ahli, untuk 'j;"i‘;iﬁg g;dnesfl‘:'é'lzf':;‘Si‘:epgﬂdcua“si'gzl;ﬁ%‘riz;;etzg;‘gf ;?gsr;fnglaafg: ‘L“‘Iﬁ:epzfzsxecﬂ}:ﬁ/ g;”:r:?z: gzzzgudfge
product and icons shown in part A of these safety instructions. maximum and minimum reach of the detector is also indicated. o 29- =mR FH CFL-i - 5% LED ¥Ti8 ( 40 E14, E27, GulO, Gx53..) - : )\|AEH 2 SHOIBHAIAIQ. Hﬂ]‘o}- HES Uut 7p e M 7|9 &) HE|X| L1 3K FAH0| GEAAQ. SHE ID PANDUAN PENGGUNAAN - BAGIANIB menghindari risiko. : rechange approuvées par le fabricant .
 Immediately replace a cracked or broken translucent cover and only use manufacturer approved parts. 43- The standard active range of vision of the detector covers the given degrees indicated on the icon. 30 RS CFL-i - 5§ LED ¥T38 ( a0 E14. E27. Gul0. Gx53...) 18- NRLLIWIHEITAMMNIER , FUAFER  WHEEERRYERNEES 3 AN SH, HE H7|2 E4) 87 U Q20| HLS Sbfd SOz HE HSE £~ olaL Petuniuk B ini berisi definisi sem rameter ifikasi yan " | : Sambungan-Z: Kabel atau kawat fleksibel eksternal luminer ini tidak dapat diganti. Jika kawat rusak, luminer . 96 approuvaes [ ; . i
‘ ‘ « Itis advised to only use “Philips’-branded bulbs. g P 44- This product should be mounted horizontally. For longer life, the bulb should not be at an angle greater than 4 REgfERER 60 BXIITE, TMEHER 45 BXNITBRTA R, 19- (RAESHR 1 : Eﬂﬂ:ﬁ?ﬁ_ﬁzﬁﬁmgfﬁ- IR (HE/IRE) WRBEERS () AR, 18 s & BE RolT SuastE we & dal d:;ugaj: standa?? ot sdeanu:o':ran: Iueut: atioral N:rsm},na, t?d:ipsa(:r:::r:::r:el:::sdaamnas:‘:sriléiz:iuiar:i harus dihancurkan. . ggrs];:\(/:g;nlr::r;?;ét:iri:tlljl;(sz{et:gécgtlllzr;:rr\]tocgsz:rggggleezS:erzggt: (;:glg): ;Iésiique efc.) <‘
19 20 : %ep P! of e product Your podut s desghed and manfacured 45 Ensure ot o il through electrical wires or any other obstruction in the wall or celing during installation! e igﬁﬁﬁigﬁ%ﬁmmm& FERRARATE. e Eﬁgﬁg I %ngﬁ?g%%%g;ﬁ%g& BEBIRE (<50Vac.; <120Vdc) Fo|: of2jol= QM X|20] Bo] 9l Zt2to| ofo| 2o Tyt berlaku untuk produk yang Anda beli - harap merujuk pada ikon di Petunjuk A tambahan untuk mengetahui 27~ MAX. ...W: hanya gunakan bola lampu yang cocok untuk produkini dan perhafikan watt maksimum yang * JMise au rebut du produ. Volre produit a 6 congu e fabriqué 2 parir de matériaux ef composants de haute 4
« ) Disposal of the product. Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, - _ I bstruction in the wall or ceiling during installation! B 8. - i ARELTT ) <50Va.c.; < .C.)o BE X &=x7} YAL|CH ang sesuai dengan produk ini. ditentukan. qualité, recyclables et réutilisables. Le symbole d'une poubelle barrée apposé sur un produit signifie que celui-ci
which can be recycled and reused. When this crossed-out wheeled bin symbo?islhaczed o a product it mzans the 46~ If the product is mounted onto a ceiling-box or wall-box, it is obliged to cover the box with a lid first. (e.g. The 34- R RAERNBRREBNTERERTE. TR RRL LTS, 22- BIRERETRIBRARINL. oL o Xﬂr 'rLHM0|||=:J,_+ h;x@ 5 st YUn?uk memastikgn pgmasangan penggunaan, dan fungsionalitas produk yang benar dan aman, selalu kut 28- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu reflektor. reléve de la directive européenne 2012/19/EC. Informez-vous auprés des instances locales sur le systéme de
product is covered by the European Directive 2012/19/EC. Please inform yourself about the local waste disposal, Netherlands) ) : 35- FEEHAFMRRENSM RIS, 23- &mﬁﬁgg‘ZéﬁAﬁ:@E%ﬁ’? (1) REGEHE (N), 02- O] HZ2 spaAlO) XSt 4 Qo YA|E 10| MEHSHR| YLt petunjuk-petunjuk berikut dengar’1 saksama dan simpan sebagai acuan di masa mendatang. ' 29- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu CFL-i - atau LED (mis. E14, E27, Gu10, Gx53, ...) mise au rebut, de collecte et de tri des produits électriques et électroniques en fin de vie. Veillez & respecter les
I:' separation and collection system for electrical and electronic products. Please act according to your local rules and 47~ Electrical wiring may never be clamped or twisted between the product and the mounting surface! 36- REAFENL, NEERTEETRHINE , WRERNERRL, NRSERRNSE  WV/RMER 24- BEFENTHAEE | AREWABBKIRBRRE. 03- 0] HZS AHR Ol Jt01N EOO| X[ & YaL|Ch « Selalu matikan daya sebelum memasang atau melakukan perawatan dan perbaikan. 30- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu CFL-i - atau LED (mis. E14, E27, Gu10, Gx53, ...) réglementations locales ; ne mettez pas votre ancien produit au rebut avec vos déchets ménagers. La mise au rebut
do not dispose of your old product with your normal household waste. The correct disposal of your product will help 48- Parts of this product may get hot. BB T TIRME, 25- AEREBGHREEREREBIRIE 04- 0| H|ZL YUBtHOl 7pai N EHO| XH MK %* 2 olaLch + Berkonsultasilah dengan profesional sebelum Anda memilih pengikat yang tepat untuk mengencangkan 31- Hanya dapat menggunakan bola lampu dengan diameter 60 mm. Bola lampu berdiameter 45 mm tidak boleh A.art_jreEqNu.?ltce)ﬁe v%tre produt parmt de prote%erlen\lnronnerr]ent_et la santel de réfé de ch
prevent potential negative consequences for the environment and human health. 49- This product is not suitable for children under Y years. 37- Tﬁdkmfﬁﬁﬂﬁﬁj‘éiql%%éﬁméﬂﬁﬂﬁ%% SKIRM ) M@t TR, BXSEER  HE 26- X-1E : B—1REER Z"ELAH*EQ@%EWZ 05- 0| H|Z2 CtE MEZ Y2 & elgLch pemasangan produk. Pertimbangkan berat produk dan bahan permukaan dudukan. digunakan untuk produk ini. icone en face ‘Llieucses instructions de secu?ltlees e avec le numéro de référence de chaque
ATTENTION: Below you will find all the explanations with numeric reference to the icons respectively in front 90~ Mount the product out of arm reach (X1: for children, X2: for adults). “www.philips.com” , EEFESENENEE  ESOERBT V- - B AREASHIA | (ERTEBISH. REEEERER , LUBRER. 06- O H|Z2 HA0|Ct MKt 4= Q&LIC} « Jika ragu, berkonsultasilah dengan ahli listrik yang kompeten atau berlisensi, atau hubungi outlet peritel Anda. 32- Hanya gunakan bola lampu bundar yang berukuran sesuai dengan diameter yang ditunjukkan. Jangan pernah 01- Le produit doit uniquement étre installé en intérieur.
of these safety instructions: 51- The product is only settable during installation by means of a tool. 38 FRASTETERRAEE, RN ERERRAEES, SISRE ISR, & NEEH*SEE’JW‘BE’A’ SR BEA T ER, MREGTE , ARERARAES. 07- 0| Kﬂ% Bo|oF MX[E 2 Q&L|ch Pastikan bahwa produk selalu dipasang sesuai dengan peraturan terkait. Peraturan tertentu menyatakan bahwa gunakan bola lampu pijar standar. 02- Le produit ne doit pas &tre installé dans une salle de bain, en particulier dans la zone indiquée.
01- The product should only be installed indoors. Alterations in design and technical specifications reserved. 39- MAIFa, 27- MAX. .W (&5 ) : (E{EmiE SAERNEE , B BBRREERE. 08- 0| H|ZS Ho|L} MR AK|S 2 YL|Ch produk listrik hanya boleh dipasang oleh ahli listrik berlisensi (mis. Part P untuk Inggris Raya, ASINZS3000 IN untuk 33~ Produk ini hanya cocok untuk bola lampu berbentuk iin. 03- Le produit peut étre fixé sur une surface inflammable standard.
02- The product is not suitable for installation in bathrooms, certainly not in the specified zone. s I 40- Fﬁzﬁﬁﬂj‘lﬂiﬂfcﬁéiﬁ%ﬁm & AR R MER IR KA, 28- $Eﬂi@$)§§ﬂ§@. . 09- 0fo| 2 o|| ENEEER g} HE S| APO|Of BHAF | ATHO| 2|2 EAA|Q. AUSTRALIA /SELANDIA BARU). 34- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu dengan keamanan bawaan atau bola lampu bertekanan rendah. Tidak 04- Le produit ne doit pas étre fixé sur une surface inflammable standard.
03- The product is suitable for mounting on normally flammable surfaces. Btk 2 Baly 41- FRRAREEEA 6 K _ 2- KEE‘E\@S CFL-i 5 LED &1 (0 : E14, E27. Gul0, GxS3%) 10- IPX1: O HF2 ’\X'QE Holxl= S0 O3t W 752 ML + Selalu kencangkan terminal sekrup dengan erat, khususnya sambungan untuk kabel bertegangan rendah (12V) perlu menggunakan kaca keamanan tambahan. 05- Le produit ne doit pas étre recouvert avec un matériau disolation thermique.
04- The product s not suitable for direct mounting on normally flammable surfaces. i B ASHAETNTNRSIFENFATRERNSETNSRMENEY, B  FIRAEUERT 12 JXUERES & W’ REET IR HEEIEE. R T RIS AR TIFEHE. 30- AEGMES CFL 2 LED 88 (BN * E14. E27. Gul0, GX53 %) 11-1PX3: 0] HZS k2o g3t %4 7152 HMBPUCHSE! WHolA 2/0h 60" H9l= Zojx| 242). (jka beriaku). Sangat disarankan untuk memeriksa dan mengencangkan ulang terminal sekrup secara berkala. 35- Bola lampu halogen linear dan kapsul idak boleh disentuh dengan tangan telanjang. 06- Le produ peut uniquement &t fixé au plafond.
05- The product is not suitable for covering with thermally insulating material. ISR - BXRSERTFEESMEN | ESIIHMER A hie 43- RN ESSINEFCEE S 7 BiR LIEENRBE, 31- (ERIEAIETE 60 AHAIEE. ﬁgﬂﬂrﬁfﬁ@“ 45 RIS, 12- IPX4: O] HZ2 &= M| of UELICH BE WE0A(360°) EL2tE Hote F4 ZHEL|CL « Teliti warna kabel yang benar sebelum pemasangan: biru (N), cokelat (L) dan proteksi kelas I, kuning/hijau (arde). 36- Produk dilengkapi dengan sekring. Jika produk tidak bekerja setelah penggantian bola lampu, sekring internal gg' te progu!: peu: lf?'qlfer{]e"",t tre fixé & un mur. Iafond
06- The product is only suitable for mounting on the ceiling. - DIRFFERIER. ReRE. FRMET  BEUFmE §T§“>‘<“"‘1915)§#§§1%”LM BiE2%, fé gf;@gﬁ;gfﬁgggggﬁﬁEpgggigfgﬂgﬁz "‘ E. gg E;ﬁgﬂ\gggggﬁf“ﬂﬁ IS, YDERIEELEIEE. 13- IPX5: 0| HZS i*oﬂ)q HALE|E 227|0] Cf3t W4 7|5S MBS T - Rawat lampu interior dengan lap kain kering, jangan gunakan abrasif atau pelarut. Hindari cairan di semua 37 r};an:js Sigazti, Ini ganés d:akudkan oleh ahli listrik yang kompeten jika kabel internal bisa dijangkau. 09- Tgn’ggtt‘yjl:jg:ri (?o:ﬁepl?::eTasgirs:J:nrcn:rrn?rTir%glg at:lre quindiquée sur licone, entre la lampe et F'objet éclairé
07- The product is only suitable for mounting on the wall. o TR UEPINBIERIS Y ETEE, J0EES 14 ! - an \ch . § 14- IPX7: O] R 2L w0 MAS & 9&L|CH komponen listrik. - Produk ini dapat diredupkan dengan peredup yang disediakan atau dengan peredup yang tersambung ke - . i 506 - . 'eau. ! !
08. The product s sutable or mounting on the wall o on the celing. BRI AR AEEEESUAL, BEETRE RS, 16 NEBFREEEREANEAR L UWAEELa®, () 3 AEREEAREE TS ARSI EAEEE, TREMIRLIE. 15 PXE 0] 4E2 BN 201952l Ho0 g 84 715 NFEUL - Pasang lampu dinding jauh dar jangkauan anak-anak. instaasi st rumah (icak disertakan). Untuk referensi, kurjungi “wwkphiips com”. Berkonsulasiah cengan  11- 1PX3 - s roddit peut e oxpos6 a s phie (orbant 3 un angle nféreur 3 60°de a veriale).
09- Always take into consideration the minimum distance, as indicated on the icon, between the lamp and the lighted < B, EBEIEIRSFIE TRHETERS. MRAREBENERE "R, FENERPEVREFEBIR 47- BDR AR R B | 35- FPUKRSHRENFBUBERS RASNSEE, 16- IPSX: O] |22 HA|ZLE ESELCH « Jika produk dipasang pada permukaan berlogam, permukaan tersebut harus terekat pada konduktor arde protektif ahli listrik yang kompeten dalam memilih tipe peredup yang cocok. 12- IPX4 : I'appareil est resistant aux projections : il peut étre exposé aux projections d'eau provenant de toutes les
object. sEgseres) (YN Part P for the UK. AS/NZS3000 IN for AUSTRALIA /NEW ZEALAND ) 48- AP RATEME AT EER TR, 36- AEMEERRG. EEREREERENE  AITERARRS. WHEBARRGRE  WERSKEIR 17- IP6X. O] HES WX Z2E 2Heta}A BS &Lt atau pada konduktor ikat ekuipotensial instalasi. 38- Produk ini bekerja dengan transformer keamanan. Ganti transformer yang rusak hanya dengan transformer directions (360°).
10- IPX1: The product is protected against dripping water. . %LZ\$EI}—T‘,§)§£%E§E , REEEESE (1248 B (INRER) 55705215(@51%#%&#%&&@11 49- FFERAES Y SUUTILESER, BT, 18- 20| 717Ut 2MZF M Q2= ZA| DS, L FZH0| A4 3mm SH O E7A S2|0 AFRSHAA|L. + Selalu pertimbangkan semua spesifikasi teknis produk. Verifikasi ikon yang tertera di label pengenal produk dan yang memiliki spesifikasi teknis yang identik. Konsultasikan kepada ahli listrik yang kompeten atau kepada outlet 13- IPXS : le produit est protége contre les jets d'eau.
11- IPX3: The product may be exposed to raindrops (falling drops under a maximum angle of 60° to the vertical axis).  + Z%EZ R , BEMEEEAGEEER : BE N). 56 (1) WF%&mﬁjj I MERBRNEE/FE, 50- RS F EEMARINMT (X1 BRILE ; X2 EERA) 37- $EEETEFEBEMTES],H#§§,H7‘E FEFIEIR RS EEARRA RS CRAEHY) FB5E. 19- 23 S2 L KE 22 220 ®X HZAEO| o\j,_jl_l I:r MR M( 2t/ =2 © A7} E|0{Qls Rt HZ ikon yang ada di bagian A di petunjuk keselamatan ini peritel Anda. 14-IPX7 : lo produit peut élre installé danslesol. R
12- IPX4: The product is splash-proof: it may be exposed to splashing water coming from any direction (360°). « TR ERRRBIRE | BB iﬁﬁﬁﬁﬁ@}ﬁﬁﬁgmﬁﬁ i 51- PR R R T TRE, NE2E , HiEsh "www.philips.com’ , FEaAEEETINIBEBEAIELEER, ot cH_\ c} B - - == + Langsung ganti penutup transparan vang retak atau patah dan hanya gunakan komponen yang disetuiti oleh 39- Produk untuk servis kasar. 15-1PX8 : le produit est protégé contre [immersion jusqu'a la profondeur indiquée.
o i < < R R P RS ' PO ASIRAPEE , BLSEh 38- mguufxmﬁﬁgegﬁﬁﬁ EEEBEY, GIERRGRE SRR . BaNAEEIRanTE S Eo I NE 2o HE0 0/F EC L8E B0 N g, o PonLp fanSparan yans i vas ponen yang sl 40- Produk dengan opsi pengaturan waktu dan cahaya. Minimum dan maksimum ditunj i 16-PSX.:le produt st protégé contre les poussidres.
13- IPX5: The product is protected against water jets. BTN ) | E AT R W . 3 20- 23 SZ L HE =2 £80) 0|5 L& Z3te HHo| M S gLt produsen. 9an opsi peng Y maksimum ditunjukkan pada ikon. 17- IP6X : le produit est étanche aux poussiéres
14- IPX7: The product can be installed into the ground. « MBEBFRLEESEERR , WBZEREEEE R BN AP SR B ADEES, 21- 23 S L HE 2 32 HCA| OHMEX (U FHY 50V 0|3}, ZFHE 120V 0|5}) EHZH0||A Z&d) « Disarankan untuk hanya menggunakan bola lampu bermerek “Philips”. 41- Produk ini dapat dipasang pada ketinggian maksimum 6 m. 18- Tout verre de sécurité fissuré ou cassé doit immédiatement étre remplacé. Utilisez exclusivement des piéces en
15- IPX8: The product is protected against immersion up to the indicated depth. « SREE BRI REANE,. BATRRBIRES EARBBENRIIX LR 28T A S5 FARIEIR. BhE RERPE - BN 39- $§ﬂﬂ§ﬁm§§ﬂﬂ wen I o Of $hich. + Jauhkan material kemasan dari jangkauan anak-anak. (Mis. tas plastik,...) 42- Untuk keandalan pengoperasian, Anda harus memasang produk pada ketinggian yang ditetapkan di ikon. verre borosilicaté de mémes dimensions, d'une épaisseur minimale de 3 mm.
16- IP5X: The product is dust protected. o TR R R A R B T P A RT AR, ATt B REEISEMEELESET , QAFATAER SHRBSETNES. AT , LIEFaERSERR 40- Zﬁguuﬁfﬁﬂqfﬁgﬂﬁﬁu%;% B, ERFRER/IMEERAE, 22- OtO| 20| EA|E [f2 Mol T2 RHSIAAIL. + Y Pembuangan produk. Produk Anda dirancang dan diproduksi dengan bahan dan komponen bermutu tinggi yang Jangkauan maksimum dan minimum detektor juga ditunjukkan. 19- Protection de classe | : le produit ou composant est équipé d'une prise de terre. Le cable de terre (jaune/vert) doit
17- IP6X: The product is dust tight. < EVUER KEIE RETE, CIREZES - B2ENNER A LOER , BREERIERYSEER, 41- $Euu$z§.§ﬁ§ﬁﬁ_JL 6 AR, e e o _ o 23- XML oouo ZHA Blo| (L) 2 Mk S A(N) MM = Zofof gLk mampu didaur ulang dan digunakan ulang. Jika Anda melihat tanda tempat sampah beroda yang dicoret pada 43- Rentang z_iktlf stan_dar penglihatan detektor mencakup derajat yang ditunjukkan pada ikon. étre connecté a la borne marquée du symbole ® , o
18- Immediately replace a cracked or broken safety glass and only use borosilicate parts of the same dimensions, © SSEEMRIBE) LERRABIRR ( FIanERLs.. ) . BRI RERATRERSETRE. FRAREE , BENIAEEELET  TREAAREEE, 42- EI%EBA’E | B AR _TJ:FETZ}EE,%E{, (SR BNR AR S/\E R SEETERRER L. 24- MRS fE 224 AFR A| 20| X|HE|X| 2L tjMo| Zo|srt Zojof sHict. produk, ini menandakan bahwa produk tercakup dalam European Directive 2012/19/EC. Silakan cari informasi 44- Produk ini haruls dipasang secara horizontal. Untuk masa pakai yang lebih lama, bola lampu tidak boleh memiliki 20- Protection de classe Il : le produit ou composant es:t fourni avec une isolation double ou renforcée. )
with a minimum thickness of 3 mm. « WEETR. CRORBREATEHFSTIRNER , STLARMFIE. MRF-R IS REERIIRERS , I ETRE. GEREEEHTE  ERYEEREE, 43- ﬁﬁ@ﬁgﬁ%mﬁﬁﬁmf.@g.TLFHZ%g 25- 0| HES BEA| M4 = Mgl 23 AK|0] K% H{ASOF SHLICh mengenai pembuangan sampah setempat, sistem pemisahan dan pengumpulan produk listrik dan elektronik. Harap sudut lebih dari 4 derajat. 21- P[ote.ct!orld%illasse Il : le produit ou composant n'est utilisable qu'avec une alimentation a trés basse tension de
19- Protection class I: the product or component has an earthing connection. The earth wire (yellow/green) has to be RZFRAEEUMIES 2012/19/EC, iBRELIBEIEBFAIRERENTAME. DXEMBENS. BEES  BREETEED , ERVESAHEEAS , URETHING. IEEERERREEAMENNER, 44- FEREKTL ;:%Lﬁﬁm‘“g JERREREAMIEE 4 F, . 26- X-%Z: MO| 248 AR, Z+2 93jo| Moo= mK|d|of &tLCt. bertindak sesuai dengan peraturan setempat dan jangan buang produk lama bersama sampah rumah tangga Anda. 45- Pastikan untuk tidak membor melalui kabel listrik atau penghalang lain di dinding atau langit-langit saat 2. Beé‘i:ﬁgz( Iescéblgnc%?#rfgti:c;tiez-léagrj;' ;152(:?\g/mean courant continu).
connected to the terminal marked with ©. ) o RMEHE , AREIET RS ROERIR—FARE. ERREF AR TRANASAK RS < WEER , EARANIUNEST , G TENE, FRURRERRENSERRE. HERTERERE 22 fﬁghgzﬁ%’grgé;ﬁiﬁjiE?ﬁérﬁtgi_‘[iggﬂﬁ?ﬁg - V-7 Ho| £NE Z2, 9IS WRSI| As| HEYHL (f2lE 22 HEIS S8 arsjof Lk Pembuangan produk yang benar akan mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap lingkungan dan kesehatan pemasangan! ! - ) ! 23- Le cable de terre doit toujours oy plus long que le cable de phase marron (L) et le cable neutre
20- Protection class II: the product or component is provided with double or reinforced insulation. HEE, ETTESHES T 75 (MISEN Part P, EM/4BFEE8E9 AS/NZS3000 IN), NRE FAlmidl ”f' BUE F (080 - . Z-AZ: 0| ZF7|9| o 7t8Y A0l E= ZEE BMY £+ YU AET 2¢E ZR 2FVET manusia. 46- Jika produk dipasang pada rumah-langit-langit atau rumah-dinding, rumah harus ditutup dengan pelindung bleu (N).
21- Protection class Ill: the product or component is only suitable for safety extra low voltage supply (<50Va.c.; - ) _ ) . Sy aEeeny KLRIS (EEERe (10V) (ORI (ATEFD). R R S e, 3; %g%ggﬁgg%}%gﬁiﬁﬁm ! 7| 8fof Lk PERHATIAN: Di bawah ini Anda dapat semua penj disertai dengan acuan angka pada ikon terlebih dahulu. (mis. Belanda) ) ! ) 24- L'utiisation de la gaine résistant  la chaleur fournie est requise sur les portions de cable non
i f <120vde). . EE TXQE!MM?W‘PE*&?H‘JFEESX « R BRI | 6 (N), h—@.( |) BERRESR ], BE/560 (2i), Py $§g \\%Am\?% B };nlgﬁg 27- Z|Tf ..W: O] ®HF0f ‘ig.*fJ HTE AL SHOF SH, FAIE Zo) S X|7|HAIR. secara berurutan di depan petunjuk keselamatan: 47- Kabel listrik antara produk dan permukaan pemasangan tidak boleh saling terbelit atau tersangkut satu sama dénudées. _ ) o
000° ax 22- Strip the wire as indicated on the icon. RIF 2B : LSRR EGRESNREEE B EEENME RN AE, SR e, & uuZLg = -F/xi . N 28- 0| =L HEAFROH AFRSH & Q& LT 01- Produk ini hanya boleh dipasang di dalam ruangan. lainnyal . 25- Le produit peut uniquement étre branché directement sur le secteur.
23- The earthing wire always has to be longer than the brown live (L) and blue neutral (N) wire. 01- FERRBERRIEER, o EUEEREO NN S RS S B g?- ;génngaﬁé‘,éiﬁﬁﬂﬁzﬁﬁ (Xé; ?25 . X2 1 BEA). 29- 0| =& CFL-i = LED FTH(0: E14, E27, Gul0, Gx53, .)BF AFR 3 & Ql&L|Ch. 02- Produk ini tidak sesuai untuk pemasangan di dalam kamar mandi, khususnya di zona yang tertera pada ikon. 48- Komponen produk ini dapat memanas. ) 26- Connexion X : si le cable est endommagé, il doit étre remplacé par un cable de méme type.
24- The use of the supplied heat-resistant sleeving is required over the unstripped wire lengths. 02- ?’uﬂ'—_&é{{\ EEP , BRARERERER. HEESRERSEEE L , R E AR R i R T S B S by gy&?&él@&ﬂ’_. {E]] /{II,\&ZE- 30- O] H|E2 CFL-i == LED H(0: E14, E27, Gul0, GX53, )& Ar8 % == i&LICH 03- Produk ini sesuai untuk pemasangan pada permukaan yang umumnya mudah terbakar. 49- Produk ini tidak cocok untuk anak di bawah usia Y tahun. (u)r?nnexwgn ‘g Sdl le _(t:ab:e ?St' endommagé, il ne peut étre remplacé que par le fabricant, par le distributeur ou par
25- The product is only suitable for wiring directly to the electrical mains supply. 03- =R R E B ANRE. - FRUKITEERRARIEMAEE, FAHESHIEE LNRERAREIZ2MER A 9 HIRE PR E R IR AR, 31- X 60mme| M3t A8 = AFLICL X F 45mme| M AHEE & QLT 04- Produk ini tidak sesuai untuk pemasangan langsung di permukaan yang umumnya mudah terbakar. 50- Pasang produk jauh dari jangkauan tangan (X1: untuk anak-anak, X2: untuk dewasa). I expert, azln_ I evi glr ou nsréue.ﬂ ible externe de ce luminai ot 265, Si le cord
26- X-connection: In case of damage to the wire, it has to be replaced by a wire of the same type. 04- F-RAR B LR S B SR, . 32- ENA|E\ 0| 18 MA0H AFRSHAIAIQ. ﬁ-.’f— HHOIM L MY AFRSIX| OFALA|Q. 05- Produk tidak sesuai untuk menutupi material yang menginsulasi panas. 51- Produk ini hanya dapat disetel saat instalasi dengan menggunakan alat. en%?;rr]:r):ggé \.eelu(r:sinaeiroeudco?lré?:]e deé);lrui(.t) externe de ce luminaire ne peut étre remplacé. Sile cordon est
Y-connection: In case of damage to the wire, it has to be replaced only by the manufacturer, distributor or by an 05- PR ARl BRI, « FEPINEINERAIER  AUAER , WEEERARERZRINS ;. KR @iEnd s 33- O H| %% XE Y HTD A £ AsLCH s 06- Produk ini hanya sesuai untuk pemasangan di langit-langit. Perubahan desain dan spesifikasi teknis dilindungi. 27- MAX. ... W : utiisez uniquement les ampoules adaptées & ce produit et assurez-vous qu'elles ne dépassent pas
expert, to avoid risks. ] o 06- FRRBLEIERTER L. « EEEER RAE] SRR, o 44 BE 3| EE OHH BEO| U2 BYKOZ g I5H BE ¥4 U 00| NS Holg o 1 34 0| HFS AT} LFE T2 £o xje M0 A8 Y 4 IBUCE £7} 0 Rels BRSR @S 07-Produkini hanya sesuai untuk pemasangan di dinding. Ia puissance maximale indiquée. PHILIPS (CHINA) INVESTMENT CO, LTD.
Z-connection: The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced. If the cord is damaged, the  07- FRARBERIEIRE, ARV R EE LB R (I ; BB, L BE Atgt0| TOiSHA RIZ0| X 7hs8H 42 ofLIct. 0] Mo S| :51 53 G20 SN E X7t 35- M 9l MY S2A MPE WACRE BH|X| ORAR. 08- Produk ini sesuai untuk pemasangan di dinding atau langit-langit. FR__INSTRUCTIONS DE SECURITE - PARTIE|B 28- Le produit est uniquement utilisable avec des ampoules & réflecteur. 1602-1605, No. 218 Tian Mu Xi Road, Shanghai, PRC 200070.
luminaire shall be destroyed. ) o ] ) 08- Fﬂ\ﬂj&éttﬁ{jﬁmio _ Sanss, rERERER TR RSN , TEREHE. NEER HESHAIHBE MM A0 Y= 010|2S At TSHAA| . 36- 0\ Xﬂ%ﬁ EXJEE 0] YSLICE M mA| & RZ0| RESIK| LOW LY EXZ nK|g|of SHL|Ct LiE 09- Selalu perhitungkan jarak minimum, seperti yang ditunjukkan oleh ikon, antara lampu dan objek yang diterangi. Ce manuel B contient les définitions de tous les paramétres et de toutes les caractéristiques techniques 29 Le produit fonctionne uniquement avec les ampoules CFL-i ou LED (E14, E27, Gu10, GxS3, etc.). XAE(PE)IRABRAT
© 2014 Koninkljke Philips NV, Al rights reserved. 27- MAX. ...W: only use bulbs suitable for this product and keep within the maximum specified wattage. 09- 02 T L AnaBR T AR R A B MBS, = ' : = CRIZo| HEsIn OFFet MA(QH AR U RLES QJeiAl B O] K|AS Zo| A MR LE0| BEY 4 9 HIAS OO BITIR, O] TS RIS 2 RI7IS K7} Moo B 10- IPX1: Produk ini terlindungi dari tetesan air. potentiellement applicables sous forme d'icénes, conformément aux normes internationales et aux normes  30-Le produil nest pas adapté aux ampoules CFL-i ou LED (E14, E27, Gu10, Gx53, etc.). LigHX BFEI%21851602-1605 (#Rt : 200070)
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31- Seules les ampoules dont le diamétre est de 60 mm peuvent étre utilisées. Ce produit ne doit pas étre utilisé
avec une ampoule de 45 mm de diamétre.

32- Utilisez uniquement les ampoules globes dont le diamétre correspond a celui indiqué. N'utilisez jamais d'ampoule
aincandescence standard.

33- Ce produit est uniquement destiné aux ampoules en forme de flamme.

34- Ce produit est uniquement destiné aux ampoules avec sécurité intégrée et aux ampoules basse pression. Il n'est
pas nécessaire d'utiliser un verre de sécurité supplémentaire.

35- Les ampoules halogénes capsules et linéaires ne doivent pas étre touchées a main nue.

36- Ce produit est doté d'un fusible. Si le produit est hors d'usage aprés un changement d'ampoule, le fusible interne
doit étre remplacé. Cette opération doit étre réalisée par un électricien qualifié si un risque de contact avec le
circuit électrique interne existe.

37- L'intensité lumineuse de ce produit est réglable avec le variateur fourni ou a l'aide d'un variateur connecté a
l'installation électrique de votre maison (non inclus). Pour plus d'informations, rendez-vous sur « www.philips.com
». Consultez un électricien qualifié pour choisir le type de variateur adapté.

38- Le produit fonctionne avec un transformateur de sécurité. Ne remplacez un transformateur endommagé que par
un transformateur présentant les mémes spécifications techniques. Consultez un électricien qualifié ou votre
revendeur.

39- Produit destiné aux environnements difficiles.

40- Produit disposant d'options de réglage du temps et de I'éclairage. Les températures minimale et maximale sont
indiquées sur l'icone.

41- Le produit peut étre installé & une hauteur maximale de 6 m.

42- Pour que le produit fonctionne correctement, vous devez le fixer a la hauteur indiquée sur I'icone. Les portées
maximale et minimale du détecteur sont également indiquées.

43- Le champ de vision actif standard du détecteur couvre I'angle indiqué sur I'icone.

44- Ce produit doit étre monté a I'horizontale. Pour une durée de vie plus longue, I'angle de 'ampoule ne doit pas
dépasser 4 degrés.

45- Veillez a ne pas percer les cables électriques ou tout autre objet se trouvant dans le mur ou le plafond lors de
l'installation !

46- Si vous fixez le produit sur un boitier pour plafond ou un boitier mural, vous devez d'abord placer un couvercle
sur le boitier (par ex. aux Pays-Bas).

47- Les cables électriques ne doivent jamais étre encastrés ou torsadés entre le produit et la surface de fixation !

48- Certaines parties de ce produit peuvent devenir chaudes.

49- Ce produit n'est pas adapté aux enfants de moins de Y ans.

50- Le produit doit étre fixé hors de portée (X1 : des enfants, X2 : des adultes).

51- Le produit est uniquement réglable lors de I'installation a I'aide d'un outil.

Sous réserve de modifications du design et des spécifications techniques.

GUVENLIK TALIMATNAMELERI= BOLUM B!

Kllavuz B Uluslararasi normlar ve guvenllk standartlar uyarinca potansiyel olarak uygulanabilir
parametrelerln ve azelllklerln |y|= birlikte ni |ger|r Ancak bunlarin tamami satin aldiginiz
triin igin uy bilir olmayabileceginden 6zellikle bu iiriin igin uygulanabilir olanlarin yer aldig, ek olarak
verilen Kilavuz A'ya bagvurun.

+ Uriiniin kurulumunun, kullaniminin ve igleyisinin dogru ve giivenli olmasi igin her zaman bu talimatlara dikkatle uyun
ve gelecekte bagvurmak lizere saklayin.

* Kurulum, bakim veya tamir iglemlerinden 6nce mutlaka cihazi kapatin.

+ Uriin montajini yapmadan énce her zaman dogru sabitleyiciyi segme konusunda bir profesyonele danigin. Uriiniin
agirhgini ve monte edilecegi ylizeyin hangi malzemeden yapildigini da g6z 6niinde bulundurun.

+ Emin olamamaniz durumunda, yetkili veya sertifikali bir elektrikgiye danisin veya perakende satis magazasiyla
iletisime gegin. Uriiniin her zaman ilgili diizenlemelere uygun olarak kurulmasini saglayin. Belirli dizenlemeler
elektrikli Grinlerin sadece yetkili bir elektrikgi tarafindan kurulmasini gerektirir (6rn. INGILTERE'de Bélim P,
AVUSTRALYA /YENI ZELANDA'da AS/NZS3000 IN).

« Ozellikle diigiik gerilim kablo (12 V) aparatlari bagta olmak iizere (miimkiinse) terminal vidalarini iyice sikin. Zaman
icerisinde terminal vidalarinin diizenli olarak kontrol edilip tekrar sikilmasi onerilir.

* Kurulumdan énce kablo renklerinin dogru olmasina dikkat edin: mavi (N), kahverengi (L) ve koruma sinifi | ise sari/
yesil (topraklama).

« I¢ aydinlatmayi kuru bir toz beziyle temizleyin, asindiricilar veya solventler kullanmayin. Elektrikli bélimlerin tizerine
sivi dékmeyin.

« Duvar isiklarini gocuklarin erisemeyecedi sekilde takin.

« Uriin metal bir ylizeye monte ediliyorsa bu yiizey, kurulumun koruyucu toprak iletkenine veya es potansiyelli
baglama iletkenine baglanmalidir.

« Uriniin biitin teknik dzelliklerini mutlaka inceleyin. Uriin etiketinin (izerindeki simgeleri ve bu giivenlik talimatlarinin
Abdélimiindeki simgeleri kontrol edin.

« Catlak veya kirik yari saydam kapaklari hemen degistirin ve sadece Uretici tarafindan onayl pargalari kullanin.

+ Sadece "Philips" markall ampullenn kullaniimas! onerilir.

* Ambalajlari gocuklarin meyecegi yerlerde saklayin. (Om. plastik pogetler...)

X Uriiniin atilmasi. Uriiniiniiz, geri me tabi tutulabilen ve yeniden kullanilabilen, yiiksek kalitede malzeme
ve pargalardan tasarlanmis ve Gretilmistir. Bir tiriine, garpi isaretli ve tekerlekli ¢op arabasi sembollii etiket
yapistiriimasi, s6z konusu triiniin 2012/19/EC sayili Avrupa Yonergesi kapsaminda oldugu anlamina gellr Litfen
elektrikli ve elektronik drinlerin atilma yontemi, ayirma ve toplama sistemi ile ilgili yerel kurallari égrenil
yerel kurallara uygun hareket edin ve eskiyen iriinlerinizi normal evsel atiklarinizla birlikte atmayin. Uriiniiniiz{i
atma igleminin dogru bicimde gergeklestiriimesi, gevre ve insan sagligi iizerinde olasi olumsuz etkilere yol
aglimasini dnlemeye yardlmC| olacaktlr

DIKKAT: Asagida bu g lik

agiklamalari bulunmaktadir:

01- Urlin sadece i¢ mekana kurulmalidir.

02- Uriin, ézellikle belirtilen mesafeler iginde, banyolara kurulmaya uygun degildir.

6n b in

'malarina gore

"

03- Uriin yaniciigi normal olan yiizeylere kurulum igin uygundur.

04- Uriin yaniciligi normal olan yiizeylere dogrudan kurulum igin uygun degildir.
05- Urlin termal yalitim malzemeleriyle kapatiimaya uygun degildir.
06- Uriin sadece tavana kurulum igin uygundur.

07- Uriin sadece duvara kurulum igin uygundur.
08- Uriin duvara veya tavana kurulum igin uygundur.
09- Her zaman simgeyle gosterilen, lamba ve aydinlatilan nesne arasindaki minimum mesafeyi dikkate alin.

10- IPX1: Urlin damlayan suya karsi korumalidir.

11- IPX3: Uriin yagmur damlalarina maruz kalabilir (dikey eksende maksimum 60° agiyla disen damlalar).
12- IPX4: Uriin sigramalara dayanikiidir: Her yénden (360°) su sigramasina maruz kalabilir.

13- IPX5: Uriin yiiksek basingli suya kars! korumalidir.

14- IPX7: Uriin topraga kurulabilir.

15- IPX8: Uriin belirtilen derinlige kadar suya batiriimaya karsi korumalidir.

16- IP5X: Uriin toza karsi korumalidir.

17- 1P6X: Urlin toz gegirmezdir.

18- Catlak veya kirik giivenlik camini hemen degistirin ve sadece minimum kalinligi 3 mm olan, ayni boyutlarda
borosilikat pargalar kullanin.

19- Koruma sinifi I: Uriin veya bilesenin topraklama baglantisi vardir. Topraklama kablosu (sari/yesil) @ ile isaretii
terminale baglanmalidir.

20- Koruma sinifi II: Urlin veya bilesen ift veya gliglendirilmis yalitimla birlikte gelir.

21- Koruma sinifi 1II: Urlin veya bilesen sadece glivenli ekstra diisiik gerilim (<50 Va.c.; <120 Vd.c.) igin uygundur.

22- Kabloyu simgede gosterildidi gibi soyun.

23- Topraklama kablosu her zaman kahverengi akimli (L) ve mavi nétr (N) kablodan uzun olmalidir.

24- Soyulmamis kablolarda birlikte verilen isiya dayanikli kaplama kullaniimasi gerekir.

25- Urlin sadece ana elektrik sebekesine kablolamaya uygundur.

26- X baglantisi: Kablo hasar goriirse ayni tipte kabloyla degistirilmelidir.

Y baglantisi: Kablo hasar gérirse risklerin ortadan kaldirimasi igin sadece Uretici, dagitici veya bir uzman
tarafindan degistirilmelidir.

Z baglantisi: Harici esnek kablo veya bu armatiiriin kablosu degistirilemez. Kablo hasar gérmiisse armatiir imha
edilmelidir.

27- MAX. ...W: Sadece bu Uriine uygun ampulleri kullanin ve belirtilen maksimum watt degerinden gikmayin.

riin sadece reflektér ampullere uygundur.

29- Uriin sadece CFL-i - veya LED ampullere uygundur (6m. E14, E27, Gu10, Gx53 ...)

30- Uriin CFL-i - veya LED ampullere uygun degildir (6rn. E14, E27, Gu10, Gx53 ...)

31- Sadece gapi 60 mm olan ampuller kullanilabilir. 45 mm capli ampuller bu Urtinle kullaniimamalidir.

32- Sadece belirtilen gapta glob ampul kullanin. Asla standart akkor ampul kullanmayin.

33- Bu Uriin sadece mum seklinde ampullere uygundur.

34- Uriin sadece dahili giivenligi olan veya diisiik basingh ampuller igin uygundur. Ekstra giivenlik camina gerek
yoktur.

35- Kapsiil ve halojen gubuk ampullere giplak elle dokunulamaz.

36- Urlinde sigorta bulunur. Ampul degistikten sonra iirlin kullanilamiyorsa dahili sigortanin dedismesi gerekir. Dahili
kablolara temas edilecekse bunun yetkili bir elektrikgi tarafindan yapiimasi gerekir.

37- Birlikte verilen kisma anahtari veya evin elektrik tesisatina bagli kisma anahtari (birlikte verilmez) ile triiniin i1§1
kisilabilir. Bagvuru igin "www.philips.com” adresini ziyaret edin. Uygun kisma anahtar! tipini segebilmek igin yetkili
bir elektrikgiye danigin.

38- Uriin giivenlik transformatértiyle birlikte caligir. Bozulan transformatorii ayni teknik 6zelliklere sahip baska bir
transformatorle degistirin. Yetkili elektrikgiye veya perakende magazasina danigin.

39- Uriin zorlu kosullarda kullanima uygundur.

40- Zaman ve 11k ayari secenekleri olan iriin. Minimum ve maksimum degerler simgede belirtilmistir.

41- Uriin maksimum 6 m yiikseklige kurulabilir.

42- Guvenilir kullanim igin GriinG simgede belirtilen ylikseklige kurmaniz gerekir. Dedektériin maksimum ve minimum
erisim mesafesi de belirtilmistir.

43- Dede n standart etkin goriis araligi simgede belirtilen dereceleri kapsar.

44- Bu (iriin yatay olarak kurulmalidir. Uzun kullanim émrii igin ampul en fazla 4 derecelik bir agida olmalidir.

45- Kurulum sirasinda, elektrik kablolarini veya duvar ya da tavandaki diger engelleri delmediginizden emin olun!

46- Uriin tavan panosuna veya duvar panosuna kurulursa panoyu 6nce bir kapakla kapatmak zorunludur. (6rn.
Hollanda)

47- Uriin ve kurulum yiizeyi arasindaki elektrik kablolari kesinlikle sikigtirimamali veya bikilmemelidir!

48- Bu Uriiniin parcalari 1sinabilir.

n'Y yasin altindaki cocuklar igin uygun degildir.

riinii erigilemeyecedi bir yere kurun (X1: gocuklar igin, X2: yetigkinler igin).

51- Urlin kurulum sirasinda sadece bir alet yardimiyla ayarlanabilir.

Tasarim ve teknik 6zelliklerde degisiklik yapma hakki saklidir.

RU Yactb B - MHCprKuMﬂ ©e3onacHOCTN.

B py TBe B np u BCeX poB u
XapaKkTepuCTUK, COOTBETCTBYHOLUX MeXAYyHapoAHbIM HOpMaM U cTaHaapTam 6e3onacHoOCTU.
OpHako He BCe OHM MOTYT GbITb MPUMEHUMbI K BalieMy usgenuto. [ins nonyyeHns nidopmMaumm o
3Ha4kax, ucnonb3yembIX Ans sawero cp BOM A.

* B uyensx obecneyeHus npasusnbHoli u 6e3onacHoli ycmaHoeKu, 3Kcnnyamauuu u pabomsi
ycmpoiicmea muamerbHo criedylime npueedeHHbIM UHCMPYKUUSIM U CoXpaHume ux O51si dankHeliwezo
ucrnosnb308aHus.

« [Meped nposedeHueM ycmaHo8KU, Cep8UCHO20 0BCITyXueaHUs unu pemoHma eceeda omkrodalime
numaxue ycmpoticmea.

« [pexde yem Kynums KpenneHue 0518 MoHmaxa ycmpoticmea, obpamumecs 3a MoMOWbIo K
cneyuanucmy. Yyumsiealime eec npodykma u Mamepuarn nosepxHocmu, Ha komopol 6ydem
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pasmeleHo ycmpolicmeo.

* [pu 803HUKHOBEHUU 0POCOB MPOKOHCYMLMUPYUIMECH C 2paMOMHLIM UIU TUYEH3UPOBAHHBIM

2/1eKMPUKOM USIU 06pamumecs 8 PO3HUYHYI0 MOpP208yko cemb. B coomeemcmeuu ¢ HeKOMopLIMU

3aKoHaMU ycmaHoeKa u3desiusi O0MmKHa MPou3800UMbCs MOMbKO JIUUEH3UPOBaHHBIM MIEKMPUKOM

(Hanpumep, yacmb P 0ns Benuko6pumanuu, AS/NZS3000 IN ons ABCTPAJTMN/HOBOUW 3ETTIAHAONN).

* Bceada HadexHo 3amszugalime coeOUHUMESbHbIE 8UHMBbI, OCOBEHHO KpernneHusl HU3KO80IbMHoOU

nposodku (12 B) (ecnu npumeHumMo). HacmosimernbHO pekoMeHOyemcs peaynspHo nposepsims U

nodmszugams cOEOUHUMESbHbIE 8UHMbI.

* [eped ycmaHoskol obpamume HUMaHue Ha ueemoay;o MapKupoeKy npoeo@oe cunul (N),

Kopuy4Hesbill (L), npu 3awume knacca | U (3a:

+ CeemunbHuKu On1si 6HymMpeHHe20 oceeuweHus npomupatime cyxoll mpﬁnKou, He ucnons3yiime

abpasueHbie seujecmea u pacmeopumenu. He donyckaiime nonadaHusi XUOKOCMU Ha 3IeKmpu4eckue

demarnu.

* Mormax HacmeHHbIX ceemurbHUKoe AomkeH Mpoeodumscs 8He docszaemocmu demell.

 Ecnu u3denue ycmaHoeneHo Ha Memarniu4eckol noeepxHocmu, daHHasi oesepxHocms Ao/mkHa bims

MOOKITI0YeHa K 3a3eMISIOWeMy MPOBOOHUKY Unu MPOBOOHUKY 8bipagHuUsaHusi momeHyuana.

* Beceada npuHumaiime 80 8HUMaHue Xapakmepucmuku ycmpoticmea. O3HaKoMbmeck CO 3Ha4eHUeM

3Haykos Ha bupke u3denus 8 yacmu A uHcmpykyuli no 6e3onacHocmu.

« [pu nosieneHuu mpewuH u dpyaux nospexoeHuli Npo3payHol KpbIWKU 3aMeHUme ee, Ucronb3ylime

mosbko 0006peHHbIe pousgodumernem 3anyacmu.

* PekomeHOyemcsi ucronb3o08ames mosbko namrbi Philips.

* YnakogouyHble Mamepuaribl (makue Kak ninacmukosble nakemsi) xpaHume & HedocmyrHom Ons demeti

mecme.

* Ymunu3sayus uzdenus. [JaHHoe u3denue CKOHCMPYUPO8aHO U U320MOBMEHO U3 8bICOKOKa4YECMBEHHbIX

Mamepuasnos U KOMIOHEHMOo8, Komopbie nodiexam nepepabomke U 8MOPUYHOMY UCIIONb308aHUIO.

Ecnu usdenue MapKuposaHO 3Ha4KOM C U306paxeHUEM MepeyepKHymoa0 MycopHo2o baka,

amo o3Hayaem, ymo u3denue coomeememeayem mpebosaHusm oupekmusnl 2012/19/EC.

Y3Halime o npasunax MECMHO20 3aKoHoOamerbCcmea o ymusnu3ayuu, CopmupO8Ke U 8bI803y

2/1eKMPOMEXHUYECKUX U 31eKMpPOHHbIX usdenud. [Jelicmeyiime e coomeememeuu ¢ MECMHbLIM

3aKoHOOamerbCmeoM U He 8bibpackisalime omcnyxuswiue usdesus eMecme ¢ 6bIMo8bIM MyCOPOM.
lpasunsHas ymunu3sayus omciyxusuie20 060pydosaHusi momMoxem npedomepamumb 803MOXHOe
8pedHoe go3delicmaue Ha OKpyxarowyto cpedy u 300posbe Yeroseka.

BHUMAHME! Huxe nog cooTseTcTBy

B TEKCTE UHCTPYKLMI NO 6e3onacHoCTU:

01- usdenue NoAxo0duUM MosnbKO 0115 UCMONL308aHUS 8 MOMEeUWEeHUU.

02- usdenue He MOXem ycmaHaenueamsCs 6 8aHHbIX KOMHamax, mem 6osee 8 HerpeOHa3Ha4YeHHbIX Ons
MOHMaxa 30Hax.

03- usdernue nodxoo0um 07151 yCmMaHOBKU Ha 80320PaeMbIX M08EPXHOCMSIX.

04- uzdenue He NOAxo0um 071l yCMaHOBKU Ha 80320paeMbiX MOBEPXHOCMSIX.

05- u3dernue HeMb3s1 HaKPbIBaMbL MENIOU30NSAUUOHHBIM MamepUanom.

06- u3denue NOAXxo0duUM MosbKO OIS MOMOMOYHO20 KPEMNNeHUsl.

07- usdesnue noAX0OUM MosbKO Ofis HACMEHHO20 KPerieHusl.

08- usdenue nodxodum Ons MIOMONIOYHO20 U HACMEHHOZ20 KPErIeHUsI.

09- scez0a cobrtodalime MUHUMaIbHOE paccmosiHue om namrbl 00 oceewaeMo20 obbekma, ykasaHHoe
Ha 3HauKe.

10- IPX1: uzdenue 3aujuujeHo om Kanesb 800bl.

11- IPX3: usdenue moxem nodsepaamscsi 8o3deticmauro 00x0s1 (nod yanom makcumym 60° no
OMHOWEHUIO K 8epMUKabHOU OCU).

12- IPX4: usdenue 3awuujeHo om 6pbi3e: donyckaemcsi nonadaHue 8odbl o0 1tobbiM yenom (360°).

13- IPX5: usdenus 3awuwjeHo om cmpyt 800bl.

14- IPX7: usdenue MOXHO ycmaHaenueams 8 2pyHm.

15- IPX8: uzdenue 3awuueHo om nospexoeHull npu Mo2pyXeHuUU Ha yKasaHHYIO 2iyBuHy.

16- IP5X: uzdenue 3aujuujeHo om rnbiau.

17- IP6X: neineHenpoHuyaemoe usdenue.

18- npu nosieneHuU mpewuH unu dpyaux nospexoeHull Ha 3aujumHoOM cmekrie e2o crnedyem
HemMedneHHO 3aMeHUMb, UCMonNb3ysi GopocunukamHble demarnu aHano2uyHbIX pasmepos ¢
MuHuUManbsHol monwuHou 3 Mm.

19- knacc 3awumsi I: 8 usdenuu unu demanu npedycMompeHo MooKoyeHuUe ¢ 3azemneHuem. [pogod
3a. 9 (. (i) HeOb6X0OUMO MOOKHUMb K pa3bemy, OmmMe4eHHOMY

20- knacc sauwumsi II: u30enue unu demarib 8bIMOJHEHb! C UCMOMb308aHUeM 080LHOL unu ycuneHHol
usonayuu.

21- knacc 3awume! lll: usdenue unu demans Mo2ym pabomams MOsbKO Mpu 6e301acHOM C8epPXHU3KOM
HanpsixeHuu (<50 B nepemeHHo20 moka.; <120 B nocmosiHHo20 moka).

22- nposodume 3a4ucmKy Mpo8od0e KaK MoKasaHo Ha 3HaqKe.

23- kabernb 3a3emreHusi 0o/mkeH bbimb AnuHHee Kopu4yHeso2o kaberns (L) u cuHezo kabens (N).

24- Ons 3awumsl 3a4UWEHHbIX TPo8odos mpebyemcs npuMeHeHue mepmMocmolikol mpy6Ku.

25- u3deniue MOXHO MOOKIHYaMb MOMLKO HANPAMYIO K 3ekmpocemu.

26- nodkntodeHue X: 8 crydae rnospexoeHuss kabens eeo He0bxo0UMO 3aMeHUMb aHaNo2UYHbIM.
ModkntoyeHue Y: 8 criyqae nospexdeHusi kabersi e20 3aMeHa NPou3eoOUMCs MOIbKO
npoussodumernem, OUcCMPUBLIOMOPOM UNU IKCEPMOM.

IMookntoveHue Z: eHewHUl 2ubKkul kaberb unu WHyp 3mo2o ceemursibHUKa He nodnexam 3ameHe. B
cryyae noepexoeHus WHypa ceemusbHUK He06X0O0UMO ymuu3uposams.

27- MAX. ...W: ucrnione3ylime mosnsko cosMecmumsie ¢ usdenuem namnsi u He rnpesbiwatime
MaKcumasbHO OOMyCMUMYO MOUWHOCMb.

28- daHHoe u3denue Modxo0um morbko 05 namn-peghrekmopos.

29- usdernue co8MECMUMO MOJILKO CO c8emMOoAUOdHbIMU namnamu unu namnamu CFL-i (makumu kak E14,
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E27, Gu10, Gx53)

30- usdenue He coeMeCMUMO CO c8emMOOUOOHbIMU namnamu u namnamu CFL-i (makumu kak E14, E27,
Gu10, Gx53)

31- cosmecmumocms monbKo ¢ namnamu duamempom 60 mMm. Slamrsl duamempom 45 MM He
noddepxkusaromcsi.

32- ucnonb3ylime mornbKo namny-wap ykazaHHo20 pa3mepa. Hukoz0a He ucronb3ylime cmaHOapmHbie
naMmribl HakanueaHus.

33- usdenue coemecmumo mosbKo ¢ namnamu ceevesudHoll hopmbl.

34- uzdenue coemMecmumo ¢ amnamu ¢ cucmemoll 3auumsl UnuU namnamu HU3Ko20 aeneHust.
HononHumenbHoe 3awumHoe cmeksio He mpebyemcs.

35- K KarncybHbIM U TUHEUHbIM 2a/1026HO8bIM TaMNam HeMb3si MpUKacambCsi 20/bIMU PyKamu.

36- usdenue ocrHaweHo npedoxpaHumenem. Ecnu usdenue He pabomaem nocrne 3amMeHbl namribl,
cnedyem 3ameHUmMb npedoxpaHumens. [pu docmyne k 8HympeHHel 31ekmpornposooke ama
onepayusi 00MmKHa Po8odUMLCS OMbIMHbIM IMEKMPUKOM.

37a- 8 usdenuu ecmb (hyHKUUS pe2ynuposKU PKOCMU C TOMOWbIO 8CMPOEHHO20 duMMepa unu
8HewHezo dummepa (npuobpemaemcsi omoesbHo), MOAKITHYEHHO20 K 3riekmpocxeme domawHel
cemu.

37b- Ons1 nonyyeHus cnpago4YHoU uHghopmayuu nocemume calim “www.philips.com”.

37c- 0ns ebibopa nodxodsuwe2o dumMmepa obpamumech K K8anuguyupo8aHHOMY 311eKMPUKY.

38- usdenue ocHaweHo 3awumHsiM mparcghopmamopom. [pu noomke mpaHcghopmamopa 3ameHsilime
©20 MPaHCEHOPMamopoM ¢ aHano2UYHbLIMU MEXHUYECKUMU Xapakmepucmukamu. O6pamumecs K
KeanuguyuposaHHOMy MEKMPUKY UL 8 PO3HUYHYIO MOP208YI0 Cemb.

39- usdenue npedHasHa4eHO Onsl CIIOXHbIX yCrIo8ull 3KCrnyamayuu.

40- usdenue ¢ yHKYUel HacMpPOUKU epemMeHu U ceema. MuHuMarbHble U MakcuMarbHbIe 3Ha4eHUs
YKasaHbl Ha 3Ha4Ke.

41- makcumarnbHO 00Mycmumasi 8bICOma MOHMaxa u3denusi cocmaensiem 6 m.

42- 0ns aghghbekmusHoU akcrnyamayuu usdenue Heo6xo0UMO yCcmaHo8UMb Ha yKa3aHHOU Ha 3HayKe
ebicome. MakcumarbHble U MUHUMarbHbIe 3Ha4eHusi duana3oHa delicmeusi demekmopa makxe
yKa3aHbl Ha 3HauKe.

43- cmanOapmHeIl uanasoH delicmeusi demekmopa Haxo0umcs 8 npedesnax yKkasaHHbIX 3HayeHul.

44- moHmax usdenusi HeobxoOUMO 8bIMONHUME 20pU3oHMarkbHo. [ns 6onee donzoseyHoll
3KCryamayuu yeon HakioHa namnsl He OomkeH npesbiwams 4 epadycos.

45- 80 8pemsi ycmaHoeKu bydbme eHUMamerlbHbl, IPOCEePIUSasi OMEepCMUs 8 CMeHe UIU MoMmosIKe, He
3adesalime nposoda u dpyaue 06LEKMbI.

46- npu MOHMaxe ceemuibHUKa 8 HaCMeHHbIU UIU MOMOoYHbIL MOOyrb HE0bX00UMO CHavana
Hakpbimb 3mom Modyrib KpbiwKol (makoe mpebosaHue delicmeyem, Hanpumep, 8 HudepnaHdax).

47- 3anpeuwaemcs CKpy4usamsb U CXUMamb 31eKmpornposodky mexoy u3denuem U nosepxHoCmsio
MOHMaxa.

48- 0emanu u3denusi Mo2ym Ha2pesamsCsi.

49- 0emsim mnadwe Y niem 3arnpewaemcs UCMOML308amb 3Mo u3denue.

50- MmoHmax usdenus 0omKkeH NPo8OOUMBLCS 8He 30HbI docsizaemocmu pykoti (X1: Ons demed, X2: Ons
83pOC/IbIX).

51- Hacmpolika u3denusi IPoU380OUMCsT MOILKO 80 8PEMS YCMAHOBKU C MOMOULIO CIeUUabHO20
uHCMpymeHma.

Xapakmepucmuk usdenudi

UK  YactuHa B-iHCTpyKUisl6e3neki

Y usomy N y B nogato YCiX NapameTpiB i TEXHiYHNX XapaKTEPUCTHK 3 YMOBHUMM
no: AKi MOXYTb 3a yBaTUCs, no HOPM i cTaHAapTiB Geaneku.
OpHak, He BCi 3 HUX MOXYTb yBaTUCA A0 N[ 0 BupoSy TMepernsHyTV YMOBHi NO3HAYEHHS,

AIKi 3aCTOCOBYIOTLCA A0 LibOro BUPoGY, MOXHa B gogaTtkoBomy lMociGHuky A.

+ [Inst npaBunbHOTO Ta 6e3neyHOro BCTAHOBIMEHHS!, BUKOPUCTAHHS! | poGoTH BUPOBY 3aBXaN YBaXHO AOTPUMYITECH
LMX iHCTpYKUIit Ta 36epiraliTe ix Ans AOBIAKW B MaByTHbOMY.

* 3aBXKAV BUMMKAITE KVBNIEHHS NEPE/] BCTAHOBNEHHAM, AOMSAOM 860 PEMOHTOM.

+ 3aBxav 3a3naneriab NPOKOHCYNLTYiATeCS 3i CrevjianicTom Wofo Bubopy BiANOBIAHOTO dikcaTopa AN HapifHOrO
MOHTaXy Bupoby. BpaxosyiiTe Bary BUpoby Ta MaTepian MOHTaXHOi NOBEPXHi.

* SKWo y Bac BUHMKHYTL CYMHIBY, 3BEPHITLCS! A0 KBaNithikoBAHOTO M NiLIEH30BAHOTO enekTpuka aGo y MicLe
npopaxy Bupoby. Bupi6 HeobxinHo 3aBx/an BCTAHOBNIOBATK 3riAHO 3 BiANOBIAHMMN HOPMaMK. [HOAi Taki HOpMK
nepef6ayaloTb BCTAHOBNEHHS eNeKTPUYHMX BUPOGIB e NiLieH30BaHMM eNneKTPUKOM (Hanpuknag, YactuHa P ans
BenukoBpuranii, AS/NZS3000 IN anst ABCTPANII/HOBOI 3ENAHAI).

« Cnig 3aBxan MiLHO 3aTsryBaTi 3'ejHyBanbHi rBUHTM, 0COBNMBO 3'€AHAHHSA AN HU3bKOBOSMLTHOI ENEKTPONPOBOAKN
(12 B) (sKWWo AOCTYNHO). Hanonernueo pekoMeHAYEMO perynsipHo NepeBipsiTi Ta Yac Bif Yacy AOTAryBaTh
3'e[HyBanbHi rBUHTY.

« Mepeq BCTAHOBMEHHSM 3BaXa@iiTe Ha BiANOBIAHI KONLOPY ENEKTPUYHIUX APOTIB: CuHilt (N), KopuiHeBwi (L) Ta, sIKLLO
Knac 3axucTy — |, )XOBTUit/3eneHuii (3a3eMneHHs).

« [lornsifaite 3a BHYTPILLHIM OCBITIEHHAM 32 AONOMOTOK) CYXOi raHuYipku. He BUKOPUCTOBYIATE abpasuBHUX PEHOBUH
a60 po3unHHMKiB. 3anobiraiiTe NOTPANMSHHIO PiAVH Ha eNEKTPUYHI KOMMOHEHTU.

* MoHTYiATe HaCTiHHi NaMnu B MICLIAX, HEAOCTYMHUX ANS AiTei.

* Y pasi MoHTaxy BUpoby Ha MeTanesiit NoBepxHi, 0 Takoi NOBEPXHi HEOBXIAHO NPUKPINUTI 3aXMCHUI APIT
3a3emneHHst abo NPOBiAHNK BUPIBHIOBAHHSA NOTeHLiiany.

+ 3aBX/[1 BPaxoByiATe TEXHI4YHi XapaKTepuCTUKK BUPOBY. 3BipsiliTe yMOBHI NO3HAYEHHS HA MapKyBarnbHOMY SPMnKY Ha
BUPOGi Ta No3HauYeHHsl, 306paxeHi B 4acTuHi A Lux 3axopis Gesneku.

* HeraiiHo 3amiHsiliTe TpicHyTy abo po3buTy Npo3opy KPULLKY Ta BUKOPUCTOBYITE NuLie AeTani, cxsaneHi
BUPOGHUKOM.

* PexomeHayeTbCst BUKOPUCTOBYBaTY NiLLe namni mapku Philips.

« TpumaitTe nakyBanbHi Matepiany (Hanpuknag, NNacTukoBi nakeTv) nofani Big Aiten.
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. X‘/mniaauiﬂ BUpOGY. Bupi6 BUroToBNEHo 3 BUCOKOSKICHMX MaTepianis i KOMNOHEHTIB, siki MOXHa nepepobuTn
| BUKOPUCTOBYBATM NOBTOPHO. SIKLLO BUPIG MICTUTL CMBON NEPEKPECIEHOTO KOLLMKA Ha KOMecax, Lie 03Hauae,
wwo BiH Bignosinae Bumoram fupektusn €C 2012/19/EC. [lisHaliTecs npo micLesy cuctemy poagineHoro 36opy
Ta yTMniaauiT €NEKTPUYHNX Ta eNEKTPOHHNX anCTpoTE RiiTe 3rigHo 3 Micueame 3aKoHaMM i He yTunisyiTe
CTapui BUpI6 pa3om 3i 3BuuaiHMu NobyToBuMM Biaxonamu. HanexHa yTunisaviis Bupoby fonomoxe 3anobirtu
HeraTMBHOMY BNNMBY Ha HABKONMILHE CEpe/ioBHLLE Ta 310POB's Mioae.

YBATA! Buusy Bu 3Haiinete Bci i3 undp Ha

noyatky uux 3axoais Gesneku.

01- Bupi6 cnif BCTaHOBMIOBATY NULLIE B MPUMILLEHHI.

02- Bupi6 He MOXHa BCTAHOBIIOBATM Y BaHHUX KiMHaTax (6e3yMOBHO He Yy BKa3aHili 30Hi).

03- Bupi6 npuaaTtHuii AN MOHTaXyY Ha 3aiiMUCTUX NOBEPXHSIX.

04- Bupi6 He npupatHui Ans 6e3nocepeaHbOro MOHTaXy Ha 3aiiMUCTIX MOBEPXHSIX.

05- Bupi6 He MOXHa HakpvBaTy TENNOI3ONALIHAM MaTepianom.

06- Bupi6 MOXHa BCTaHOBIOBATY NULLIE Ha CTeNi.

07- Bupi6 MoxxHa BCTaHOBIIOBATY JULLE HA CTiHi.

08- Bupi© MoxHa BCTaHOBIOBATH Ha CTiHi aBo cTeni.

09- 3aBxau Gepitb [0 yBary MiHiManbHy BifCTaHb MiX Namrnok Ta OCBITIOBAHUM 06'€KTOM, BKasaHy Ha yMOBHOMY
no3HaueHHi.

10- IPX1: BMpi 3axuLLeHO BiA BoAW, LUO Kanae.

11- IPX3: Ha Bupi6 MoXyTb Naaati kpanni AoLLy (Kpanni, Wo noaaioTb if kyTom LwoHaibinbiue 60° 1o BepTuKkanbHoT
oci).

12- IPX4: Bupi6 3axuLLeHo Bif 6pU30K: Ha HBOTO MOXYTb MOTpannsTh Gpusku Boaw nig Gyab-skum kyTom (360°).

13- IPX5: BUpI6 3axuLLeHO Bif CTPYMEHIB BOAW.

14- IPX7: BMpiG MOXHa BCTAHOBUTU B 3EMTI0.

15- IPX8: BUpi6 MOXHa 3aHyptoBaTV Ha BKka3aHy rmubuHy.

16- IP5X: BUpI6 3axuLLEHO Big nuny.

17- IP6X: BUPIG € NUMOHENPOHUKHIM.

18- HeraiiHo 3aminsiiTe noTpickaHe abo 3namaHe 3anobixHe CKNo Ta BUKOPUCTOBYIATE NLLE BopocunikaTHi YacTUHIN
TUX CaMKX PO3MIpIB 3 MiHIMaNbHOI TOBLUWMHOK 3 MM.

19- Knac 3axucTy |: Bupi6 abo KOMNOHEHT Mae 3a3eMnioBanbHuiA ApiT. 3a3eMnioBanbHUiA APIT (KOBTUIA/3eNeHui)
MoTPIBHO NiA'eAHaTM A0 PO3'eMy 3 No3Haukow .

20- Knac 3axucry Il Bupi6 abo KOMNOHEHT Mae nofgiitHy i nocuneHy isonsuito.

21- Knac 3axucry Ill: BUpi6 a6o KOMNOHEHT NiAXoAUTL NuLLe An1s 6e3nevHoi HaAHW3bKOT Hanpyru (< 50 B amiHHoro
cTpymy; < 120 B nocriliHoro cTpymy).

22- OroniTb ApIT, ik 306paxeHO Ha YMOBHOMY MO3HAYEHHI.

23- 3asemriioBanbHuin APIT 3aBXAM Mae GyTv AOBLUUM 3a KOPUYHEBMIA APIT Mia Hanpyroto (L) Ta cuHiit HeTpanbHMit
(N) apir.

24- Ha oroneHi YaCTUHM ApOTY NOTPIGHO BCTAHOBWUTU TEPMOCTIliKY i30NsLiiiiHy TPYBKY 3 KOMANEKTY.

25- Bupi6 MoxHa BUKOPUCTOBYBATM NnLLE B pasi 6e3nocepeaHbOro Min'eHaHHs [0 enekTpoMepei.

26- X-3'eAHaHHS: y pa3i NOLIKO[XKEHHS APOTY 11010 NOTPIBGHO 3aMiHUTK APOTOM TOrO Camoro TUry.

Y-3'eaHaHHs: y pasi NOLIKOKEHHS APOTY AOro Mae 3aMiHUTU NnLe BUPOBHMK, AMCTPUG'ioTop Ym ekcnepr, Wwob
3ano6irtv pusmnkam.

Z-3'e[jHaHHS: 30BHILLHIl THY4Kui1 kabenb abo LUHYP LibOro CBITUMbHIUKA HEMOXITUBO 3aMiHUTL. Y pasi
NOLLKOZDKEHHS! LLIHYPa CBITUMbHUK Gyae 3HULLEHO.

27- MAX. ...W: BUKOPUCTOBYITE NnLLE Namnu, siki NiAXOAST NS LbOro BUPOBY, He NepeBuLLyo4N BKkasaHoT
NOTYXKHOCTI.

28- Bupi6 MoxHa BUKOPUCTOBYBATK NnLLE 3 pechNeKTOPHUMM Namnamu.

29- Bupi6 MoxHa BUKOPUCTOBYBATM NWLLE 3 iHAYKLIAHAMM KOMNAKTHUMU (hyOpeCcLiEHTHUMI namnammu abo
cBiTnogioaHUMy namnamu (Hanpuknag, E14, E27, Gu10, Gx53...)

30- Bupi6 He MOXHa BUKOPUCTOBYBATU 3 iHAYKLIHMIM KOMNAKTHAMI (DNYOPECLIEHTHUMI Namnamm abo
ceiTnogiogHMMK namnamu (Hanpuknag, E14, E27, Gu10, Gx53...)

31- MoxXHa BUKOPUCTOBYBATY NLLE flammny AiaMeTpom 60 MM. I3 LM BUPOGOM He MOXHa BUKOPUCTOBYBATI namny
[niameTpom 45 MM.

32- BUKopuCTOBYIiTE NULLIE NTAMMy-KyNio BKa3aHOro fiaMeTpy. Y XOAHOMY pasi He BUKOPUCTOBYIATE CTaHAAPTHY
namny po3KaploBaHHS.

33- ins yboro BUpoby niaxoasTb nuwe namnu y popmi CBIUKM.

34- Ins uboro BUPOBY NiAXOAATL NMLLE Namny i3 BOYA0BAHOK CUCTEMOIO 3aXUCTy abo NaMni HABKOTO TUCKY.
[onatkoBe 3anoBikHe CKNo He NoTpiGHe.

35- Kancynonopi6Hoi Ta BUAOBKEHO ranoreHHoi Tamnu He MOXHa TOPKaTUCA FoNMMU pyKamu.

36- Bupi6 obnagHaHo 3anobikHUKOM. SKLLO Micnst 3aMiHW namnu BUPI6 HecrpaBHMiA, NOTPIGHO 3aMiHUTU BHYTPILLHIA
3an06iXHUK. SIKLLO MOXMMBNI KOHTAKT i3 BHYTPILUHBOK €NEKTPONPOBOAKOK), 3aMiHy Mae BUKOHYBaTH
KkBanichikoBaHWI eneKTpuK.

37- MoxHa perynioBaTy sickpaBicTb CBiTNa BUpoby 3a AOMOMOrOL0 perynsitopa sickpaBocTi 3 koMnnekty abo (He
BXOAWTb Y KOMMNNEKT) perynstopa SckpaBocCTi, Nif'e4HAHOro A0 eneKkTponpoBoaku AoMy. [ins AoBiakv BiasinaiiTe
BeB-caitT www.philips.com. 3 nutaHHsim BuGopy BiANOBIAHOrO TUMY perynsTopa sScKPaBoCTi 3BEPHITLCS A0
KkBanichikoBaHOro enekTpuka.

38- Bupi6 npaitoe i3 3axvCHUM TparchopmaTopoM. 3aMiHsiTe anamayii TPaHChopMaTop fulue TPaHC(OPMATopOM
3 iNEHTUYHMMIN TEXHIYHUMI XapaKTepucTUkamMu. 3BepHITLCS [0 kBanichikoBaHoro enekTpuka abo y micle
npopaxy Bupoby.

39- Bupi6 yaapocTiikuii.

40- Bupi6 3 MOXNUBICTIO HaNaLUTyBaHHSA Yacy Ta ocBiTNeHHs. MiHiManbHe Ta MakcuManbHe 3Ha4eHHs Bka3aHo Ha
YMOBHOMY MO3HAYEHHI.

41- Bupi6 MoXHa BCTAHOBUTU Ha BUCOTI LLOHanGinbLue 6 M.

42- [ins HapiiiHoT poboTy BUpIG NOTPIGHO MOHTYBATM Ha BUCOT, BKa3aHiit Ha YMOBHOMY NO3HauYeHHI. MakcumanbHuii i
MiHIManbHUIA AianasoH Aii feTeKTopa TakoX BKa3aHo.

43- CraHpapTHUi echeKTUBHMIA fiana3oH Ornsay AETeKTopa OXONMIE PiBHi, BKA3aHi Ha YMOBHOMY NO3HAYEHHI.
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i ymoBHi Ha

44- Llen BUPI6 cnia MOHTYBATU rOpU3OHTanNbLHO. [Ins AOBLLIOMO TePMiHY ekcnnyarauii namna mae 6yTi nia kyToMm He
6Ginblue 4 rpajycis.

45- Cninkyvite, W06 nif Yac BCTAHOBMEHHS He NPOCBEPANUTY ENEKTPUYHY NPOBOAKY UM iHLLi ENeMEHTH, LLO MOXYTb
3HAXOAUTMC Y CTikl

46- Y pasi MoHTaxy BUpOBY Ha CTeNbOBMIA Yi HACTIHHWI BNOK cnepLuy 3akpuiiTe 6MOK KPULLKOK (Hanpuknag, y
Hipnepnanpax).

47-Y xoaHoMy pasi He JonyckaiiTe, o6 Mix BUPOGOM Ta MOHTaXHOIO NOBEpXHeto Byro 3aTUCHYTO
enekTponpoBoaky!

48- YacTuHu Lboro BUpoby MOXYTb HarpisaTucs.

49- Llen Bupi6 He nigxoauTb Ans Aiten [o Y pokis.

50- MoHTyitTe awpiﬁ ¥ HenocTynHoMy (pykamu) micui (X1: ana pited, X2: ans gopocnmx)

51- Bupib MoXHa BigperynioaTy MiA 4ac BCTAHOBMEHHS! NMLLE 33 AOMOMONOI0 NEBHOTO IHCTPyMeHTa.

[Au3aiiH i P I MOXYmb 3Mil

ES INSTRUCCIONES DE'SEGURIDADI-|PARTE|B

Este manual B contiene definiciones de todos los posibles parametros y especificaciones aplicables con iconos,
de conformidad con las normas internacionales y de seguridad. Sin embargo, es posible que algunos no sean
aplicables al producto que ha adquirido; consulte los iconos del manual A adicional para ver los que son aplicables
a este producto.

« Para garantizar una instalacion, un uso y un funcionamiento del producto correctos y seguros, siga siempre estas
instrucciones al pie de la letra y consérvelas para consultarlas en el futuro.

« Apague siempre el interruptor de alimentacion antes de realizar tareas de instalacién, mantenimiento o reparacion.

« Consulte siempre a un profesional para elegir el cierre adecuado para instalar el producto de forma segura. Tenga
en cuenta el peso del mismo y el material de la superficie de montaje.

« En caso de duda, consulte a un electricista cualificado o autorizado o péngase en contacto con su distribuidor.
Asegurese de que el producto esta siempre instalado de acuerdo con las normativas pertinentes. Ciertas
normativas indican que solo los electricistas autorizados deben instalar los productos eléctricos (p. €j., el apartado
P en el caso de REINO UNIDO, y el apartado AS/NZS3000 IN en el caso de AUSTRALIA'Y NUEVA ZELANDA).

« Apriete siempre los tornillos del terminal con firmeza, especialmente las conexiones de los cables de bajo voltaje
(12 V) (si procede). Es muy recomendable comprobar y volver a apretar los tornillos con regularidad.

« Observe el color de los cables antes de la instalacion: azul (N), marrén (L) y, si se usa proteccion de clase |,
amarillo/verde (tierra).

« Limpie el elemento de iluminacién interior con un pafio seco, no utilice productos abrasivos ni disolventes y evite el
contacto con liquidos en todas partes eléctricas.

« Instale los apliques fuera del alcance de los nifios.

« Si instala el producto sobre una superficie metalica, esta superficie se debe adherirse al conductor de tierra
protector o al conductor de tierra equipotencial de la instalacion.

« Tenga siempre en cuenta todas las especificaciones técnicas del producto. Compruebe los iconos que figuran en la
etiqueta de identificacion del producto y los iconos que aparecen en la parte A de estas instrucciones de seguridad.

+ Reemplace de inmediato la tapa transparente si se agrieta o se rompe, y utilice inicamente piezas aprobadas por
el fabricante.

« Se aconseja utilizar exclusivamente bombillas de la marca "Philips"

» Mantenga los materiales de embalaje fuera del alcance de los nifios (p. €j., las bolsas de plastico).

)ZEllmlnamon del producto. El producto se ha disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad,
que se pueden reciclar y reutilizar. Cuando este simbolo de contenedor de ruedas tachado aparece impreso en un
producto, significa que el producto esté cubierto por la directiva europea 2012/19/CE. Inférmese sobre el sistema
local de gestion de residuos, separacion y recogida de productos eléctricos y electrénicos. Respete siempre la
normativa local y no deseche los productos usados con la basura normal del hogar. La eliminacion correcta del
producto ayudara a evnar posmles consecuencias negatlvas para el medio ambiente y la salud humana.

ATENCION: a todas las exy i de los iconos

que aparecen al principio de estas instrucciones de seguridad con una referencia numérica:

01- El producto debe instalarse Ginicamente en interiores.

02- El producto no es apto para instalarse en cuartos de bafio, particularmente en la zona especificada.

03- El producto es apto para instalarse en superficies que suelen ser inflamables.

04- El producto no es apto para instalarse directamente en superficies que suelen ser inflamables.

05- El producto no es apto para cubrirse con material aislante térmico.

06- El producto solo es apto para instalarse en el techo.

07- El producto solo es apto para instalarse en la pared.

08- El producto es apto para instalarse en la pared o en el techo.

09- Tenga siempre en cuenta la distancia minima entre la Iampara y el objeto iluminado, tal como se indica en el

icono.

10- IPX1: el producto esta protegido contra el goteo de agua.

11- IPX3: el producto puede exponerse a la lluvia (a un angulo méximo de 60° con respecto al eje vertical).

12- IPX4: el producto es resistente a salpicaduras y puede exponerse a salpicaduras de agua desde cualquier

direccion (360°).

13- IPX5: el producto esta protegido contra chorros de agua.

14- IPX7: el producto se puede instalar en el suelo.

15- IPX8: el producto se puede sumergir hasta la profundidad especificada.

16- IP5X: el producto es resistente al polvo.

17- IP6X: el producto no permite la filtracion de polvo.

18- Reemplace de inmediato el cristal de seguridad si se agrieta o se rompe y utilice inicamente piezas de

borosilicato de las mismas dimensiones, con un espesor minimo de 3 mm.

19- Proteccion de clase I: el producto o componente tiene una conexion a tierra. El cable de tierra (amarillo/verde)

debe conectarse al terminal marcado con un asterisco

20- Proteccion de clase II: el producto o componente esté provisto de aislamiento doble o reforzado.

21- Proteccion de clase IlI: el producto o componente solo es apto para fuentes de alimentacion de seguridad de
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voltaje extra bajo (< 50 V de CA; < 120 V de CC).

22- Pele el cable como se indica en el icono.

23- El cable de conexidn a tierra siempre debe ser mas largo que el cable marrén con corriente (L) y el cable azul
neutro (N).

24- Se debe utilizar la funda resistente al calor suministrada en las secciones del cable sin pelar.

25- El producto solo es apto para conectarse directamente a la red eléctrica.

26- Conexion en X: si el cable se dafia, debe reemplazarlo por un cable del mismo tipo.

Conexién en Y: si el cable se dafia, solo debe reemplazarlo el fabricante, un distribuidor o un experto para evitar
riesgos.

Conexion en Z: el cable flexible externo de esta ldmpara no se puede reemplazar. Si el cable esté dafiado, la
lampara debera desecharse.

27- MAX. ... W: utilice Ginicamente bombillas adecuadas para este producto y respete el vataje maximo especificado.

28- El producto solo es apto para bombillas reflectoras.

29- El producto solo es apto para bombillas CFL-i o LED (p. ej., E14, E27, Gu10, Gx53, etc.).

30- El producto no es apto para bombillas CFL-i ni LED (p. €j., E14, E27, Gu10, Gx53, etc.).

31- Solo se pueden utilizar bombillas de 60 mm de diametro. No deben utilizarse bombillas de 45 mm en este
producto.

32- Utilice solo una bombilla globo del tamafio de didmetro indicado. No utilice nunca bombillas incandescentes
estandar.

33- Este producto solo es apto para bombillas de vela.

34- El producto solo es apto para bombillas con seguridad incorporada o de baja presion. No se necesita un cristal
de seguridad adicional.

35- Las bombillas halégenas lineales y de capsula no deben tocarse con las manos descubiertas.

36- El producto esta equipado con un fusible. Si el producto no funciona tras reemplazar la bombilla, debera
reemplazar el fusible interno. Si hay posibilidad de contacto con el cableado interno, debera hacerlo un
electricista cualificado.

37- Puede regular el producto con el regulador suministrado o con un regulador conectado (no incluido) a la
instalacion eléctrica de la casa. Para obtener informacion, visite "www.philips.com". Consulte a un electricista
cualificado para elegir el tipo de regulador adecuado.

38- El producto funciona con un transformador de seguridad. Si se rompe el transformador, reemplécelo Ginicamente
por uno cuyas especificaciones técnicas sean idénticas. Consulte a un electricista cualificado o en su punto de
venta.

39- Producto apto para condiciones de trabajo adversas.

40- Producto con temporizador y ajustes de iluminacién. Los valores minimos y maximos se indican en el icono.

41- El producto se puede instalar a una altura maxima de 6 m.

42- Para que el funcionamiento sea fiable, instale el producto a la altura especificada en el icono. El alcance maximo
y minimo del detector también se indican.

43- El rango de alcance activo estandar del detector cubre los grados indicados en el icono.

44- Este producto se debe instalar horizontalmente. Para prolongar su vida (til, la bombilla no debe posicionarse en
un angulo superior a 4 grados.

45- Durante la instalacion, asegurese de no perforar cables eléctricos ni cualquier otra obstruccion de la pared o del
techo.

46- Si el producto se instala en una caja de conexion en el techo o la pared, es obligatorio cubrir primero la caja con
una cubierta (p. €j., en los Paises Bajos).

47- El cableado eléctrico no se debe sujetar ni enrollar nunca entre el producto y la superficie de instalacion.

48- Las piezas de este producto pueden calentarse.

49- Este producto no es apto para nifios menores de Y afios.

50- Instale el producto fuera del alcance de los brazos (X1: para nifios, X2: para adultos).

51- El producto solo se puede configurar durante la instalacién con la ayuda de una herramienta.

Alteraciones en el disefio y las especificaciones técnicas reservadas.

PT-BR SAFETY INSTRUCTIONS - PARTIE'B

Este manual B contem as defmlgoes, com icones, de todas as especificagoes e todos os

tros pott is, de acordo com as normas e os padrées de seguranca
internacionais. Todavia, nem todos devem se aplicar ao produto que vocé comprou- portanto, no
manual adicional A, consulte somente os icones particularmente aplicaveis a este produto.

« Para garantir a instalagéo, o uso e o funcionamento corretos e seguros do produto, siga estas instrugdes
atentamente e guarde-as para referéncia futura.

« Sempre desconecte o produto antes de instalagdes, manutengdes ou reparos.

* Procure sempre consultar um profissional para montagem segura do produto usando o dispositivo de
fixagdo adequado. Leve em consideragéo o peso do produto e o material da superficie de montagem.

+ Em caso de duvida, consulte um eletricista qualificado ou entre em contato com o ponto de venda.
Certifique-se de que o produto esteja instalado de acordo com as normas exigidas. Certas normas
ressaltam que produtos elétricos devem ser instalados somente por eletricista especializado (por
exemplo, Parte P para o Reino Unido e AS/NZS3000 IN para a Australia / Nova Zelandia).

* Aperte bem os parafusos dos terminais, especialmente os presentes em instalagao de baixa voltagem
(12 v) (se aplicavel). E altamente recomendavel verificar regularmente e reapertar os parafusos dos
terminais ao longo do tempo.

« Observe a cor correta da fiagdo antes da instalagao: azul (N), marrom (L) e, em caso de classe de
protecdo |, amarelo / verde (terra).

« Faga a conservagao do interior da luminaria com pano seco, sem utilizar produtos abrasivos ou
solventes. Evite liquidos em todas as partes elétricas.

» Monte iluminagdes de parede fora do alcance de criangas.

« Se o produto for montado sobre uma superficie metélica, a superficie devera estar conectada ao condutor
de proteg&o ou ao condutor de ligagcao equipotencial da instalagéo.

« Considere sempre todas as especificagdes técnicas do produto. Verifique os icones fixados na etiqueta

17

de identificagdo do produto e os icones apresentados na parte A destas instrugdes de seguranga.

« Substitua imediatamente uma cobertura transparente rachada ou quebrada e utilize somente pegas
aprovadas pelo fabricante.

« Aconselha-se a utilizagdo de lampadas somente da marca “Philips”.

* Mantenha os materiais de embalagem fora do alcance das criangas (por exemplo, sacos de plastico).

« Descarte do produto. O produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de alta
qualidade que podem ser reciclados e reutilizados. Quando este simbolo de um contentor de lixo barrado
com uma cruz estiver afixado a um produto, significa que ele se encontra ao alcance da Diretiva Europeia
2012/19/UE. Informe-se sobre o sistema de descarte de residuos, separagéo e coleta local para produtos
elétricos e eletronicos. Atue de acordo com as regras da sua regido e nao coloque produtos desgastados
no lixo doméstico. O descarte correto do seu produto ira ajudar a evitar consequéncias negativas para o
ambiente e a saude humana.

ATENGAO: Abaixo se encontram as explicagdes dos icones numerados e ordenados frente a estas

instrugdes de seguranga:

01- O produto deve ser instalado somente em ambientes fechados.

02-0 produto néo é adequado para instalagdo em banheiros, principalmente no local especificado.

03- O produto é adequado para montagem em superficies inflamaveis.

04- O produto néo é adequado para montagem em superficies diretamente inflamaveis.

05- O produto ndo é adequado para ser revestido com material isolante térmico.

06- O produto é adequado para montagem somente no teto.

07- O produto é adequado para montagem somente na parede.

08-O produto é apropriado para montagem no teto ou na parede.

09- Leve sempre em consideragdo a distancia minima entre a lampada e o objeto iluminado, conforme
indicado no icone.

10- IPX1: o produto é protegido contra gotejamento de &gua.

11- IPX3: o produto pode ser exposto a pingos de chuva (gotas de queda em angulo maximo de 60 ° em
relacdo ao eixo vertical).

12- IPX4: o produto é a prova de respingo, podendo ser exposto a salpicos de agua vindos de qualquer
direcdo (360 °).

13- IPX5: o produto esta protegido contra jatos de agua.

14- IPX7: o produto pode ser instalado no solo.

15- IPX8: o produto esta protegido contra imersao até a profundidade indicada.

16- IP5X: o produto é protegido contra poeira.

17- 1P6X: o produto é a prova de poeira.

18- Substituir imediatamente um vidro de protecéo rachado ou quebrado; utilizar somente pegas de
borossilicato com as mesmas dimensdes e espessura minima de 3 mi

19 - Protecéo classe I: o produto ou componente tem uma ligagéo a terra. O fio terra (verde /amarelo) deve
ser conectado ao terminal marcado com ©.

20- Protecéo classe II: o produto ou componente ¢ dotado de isolamento duplo ou reforgado.

21- Protecao classe IlI: o produto ou componente é adequado somente para alimentagao extra baixa
tens&o de seguranga (< 50 Vca; < 120 Vcc).

22- Retirar o fio como indicado no icone.

23- O fio terra deve ser maior que o fio marrom, vivo (L), e o fio azul, neutro (N).

24- A utilizagdo dos cilindros resistentes ao calor fornecidos é necessaria ao longo dos comprimentos de
fios desnudados.

25- O produto é adequado somente com fiagdo diretamente ligada a alimentag&o da rede elétrica.

26-X-ligagéo: em caso de dano, o fio devera ser substituido por outro do mesmo tipo.

Y-ligagao: em caso de dano, o fio devera ser substituido somente pelo fabricante, distribuidor ou por
um especialista para evitar riscos.

Z-ligagdo: o fio ou o cabo externo flexivel desta luminaria ndo podem ser substituidos. Se o fio estiver
danificado a luminaria devera ser destruida.

27 - MAX. ... W: utilizar somente lampadas adequadas a este produto e dentro da poténcia maxima
especificada.

28- O produto é adequado somente a lampadas refletoras.

29- O produto é adequado somente a lampadas CFL-i ou LED (por exemplo, E14, E27, GU10, GX53)

30- O produto ndo ¢é adequado a l&mpadas CFL-i ou LED (por exemplo, E14, E27, GU10, GX53)

31- Utilizagéo exclusiva de lampada de 60 mm de diametro. LAmpada de 45 mm de didmetro ndo deve ser
utilizada neste produto.

32- Utilizar somente lampada globo, com o diametro indicado. Nunca use ldmpada incandescente comum.

33- Este produto é adequado somente a lampadas em formato de vela.

34- O produto é adequado somente com lampada embutida com seguranca ou Idmpada de baixa presséo.
Dispensa a necessidade de vidro para maior seguranga.

35- Lampadas de halogéneo, capsula e linear, ndo podem ser tocadas por méos sem protegao.

36- O produto esta equipado com um fusivel. Se apds uma troca da ldmpada o produto ndo funcionar, o
fusivel interno tera que ser substituido. Isso devera ser feito por um eletricista qualificado, considerando
a necessidade de contato com a fiagéo interna.

37a- O produto é regulavel com o dimmer fornecido ou com um (ndo incluido) dimmer ligado a instalagdo
elétrica da casa.

37b- Para consulta acesse “www.philips.com”.

37c¢- Consulte um eletricista qualificado para escolha do tipo de dimmer adequado.

38- O produto esté operando com um transformador de seguranga. Substituir um transformador quebrado
somente por outro com idénticas especificagdes técnicas. Consulte um eletricista qualificado ou o
ponto de venda.

39- Produto para um servigo duro.

40- Produto com opgdes de configuragdo de luz e tempo, ressaltadas como minimo e méximo no icone.
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41- O produto pode ser montado a uma altura maxima de 6 m.

42-Para uma operagao confiavel & necessario montar o produto na altura especificada, apontada no icone.
Ali também esta indicado o alcance maximo e minimo do detector.

43- O alcance ativo padréo de visdo do detector corresponde aos graus sinalizados no icone.

44- Este produto devera ser montado horizontalmente. Para longa duragéo, a lampada se manter em
angulo inferior a 4 graus.

45- Certifique-se de nao perfurar fios elétricos ou provocar qualquer outra obstrugao na parede ou no teto
durante a instalagao.

46- Se o produto for montado sobre um quadrado no teto ou na parede sera obrigatdrio primeiramente
cobrir a superficie antes da instalag&o. (por exemplo, Paises Baixos)

47- Afiagéo elétrica nunca deve ser fixada ou trangada entre o produto e a superficie de montagem.

48- Partes deste produto podem ficar quentes.

49- Este produto ndo é apropriado a criangas menores de Y anos.

50- Monte o produto fora do alcance do brago (X1: para as criangas, X2: para adultos).

51- O produto é configuravel somente durante a instalagdo por meio de uma ferramenta.

Alteragdes no projeto e especificagées técnicas reservadas.
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